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	ООО «Карта Твоих Впечатлений»

ИНН 5022079035

М.О.г.Коломна Ул.Малышева д.17 офис 30

эл.почта : ktv2024@list.ru
телефоны для связи:

 Отдел Россия и СНГ: +7-915-454-78-52

Отдел экскурсий по Коломне: +7-915-142-74-22



Заказчик: 

Даты проведения: 24.02. – 02.03.2025г.

Транспорт: 

Маршрут: Коломна

Ваш менеджер: Эбауэр Анна
«Весна в соляном уголке Коломны»
Приглашаем Вас на незабываемую экскурсию в чудесный город Коломна, где зима встречается с весной, а вместе с ними – традиционный праздник Масленица! Это время радости, смеха и веселья, чтобы отпраздновать проводы зимы и встречу блистательной весны.

Начнем прогулку с величественного Коломенского Кремля, который является символом истории и архитектуры региона. Сделаете незабываемые фотографии на фоне древних стен и башен. Узнайте об истории города и о том, как Масленица отмечалась в разные времена. Вы попадёте на Соборную площадь, наслаждаясь величественными соборами и ощутите дух древности, а также увидите грандиозные Пятницкие ворота, которые служили входом в крепость. Посетите знаменитые Новоголутвинский и Успенский Брусенский женские монастыри. Познакомитесь с уникальными архитектурными памятниками, такими как Маринкина и Грановитая башни. И, конечно же, загадаете желание, следуя коломенским традициям, пройдя сквозь Пятницкие ворота!

Наша экскурсия продолжится широко и разгульно в Коломенском кремле - в старинном Соляном амбаре. 
А знаете чем знаменит и привлекателен Соляной амбар? Самый молодой музей на территории Коломенского кремля, расположенный на том месте, где многие сотни лет хранился государственный запас соли. То есть, и молод, и зрел одновременно.
Расскажем Вам о традициях Масленицы, ее символическом значении и о том, как этот праздник отмечали наши предки. Масленица — праздник многовековой и многоликий. Он вмещает в себя огромное число смыслов и символов. Вас ждёт теплая праздничная душевная атмосфера масличного гуляния. Музей предлагает не просто сухие факты, а интерактивное погружение:  
«Масленичная солонка» - интерактивная программа знакомство с Солью, загадки и конкурсы на соляную тематику, мастер-класс «Соляной мешочек» на счастье. 

«Блин - не клин, брюха не расколет» - чай с блинами и добавками (сметана или джем).
«Соляной масленичный разгуляй» - народные гуляния и хороводы. Играем в ярмарочные игры, состязаемся «стенка на стенку», добываем шуточные призы, хоровод вокруг чучела Масленицы (чучело не сжигается по пожарной технике безопасности).
Свободное время для приобретения сувенирной продукции.
Стоимость тура на группу НЕТТО:

25+2 = 2 200шк.  2 500взр.
30+2 = 2 170шк.  2 470взр.
35+2 = 2 150шк.  2 450взр.
40+2 = 2 150шк.  2 450взр.
45+2 = 2 110шк.  2 410взр.
  В стоимость тура входит: работа аккредитованного гида, экскурсия по кремлю, масленичная-развлекательная программа в музее, входные билеты в музеи по программе, экскурсионный интерактив, угощение чай с блинами.
Доп. плата – обед в кафе города от 600руб/чел.

