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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


«Кинематограф и архитектура: Петербург от Ленфильма до Константиновского дворца»
Отправление: 

 ***Посадка туристов: 20:00 г. Кашира, 20:30 г. Ступино, 21:00 г. Озеры, 21:40 г. Коломна, 22:30 г. Воскресенск
1 день

Отправление в Санкт-Петербург

2 день

  09:00 Встреча группы на площади Победы. Завтрак в кафе.
   Обзорная экскурсия по историческому центру города «Парадный Петербург» Во время экскурсии Вы увидите: парадный Невский проспект, Стрелку Васильевского острова, Троицкую площадь, Аврору, марсово поле, храм Спас на Крови, Исаакиевскую площадь, Адмиралтейство. Остановка у легендарного крейсера Аврора – символа революции 1917 года и памятника отечественному судостроению.

   Новинка тура и киностудии Ленфильм Посещение Экспозиция «Пропавшие в кинохронике» - живая и эмоциональная инсталляция между прошлым и настоящим. Во время посещения каждый окажется на полях сражений внутри истории большой страны. Экспозиция посвящена победе в Великой Отечественной войне.

Экскурсия на Заячий остров, где по воле Петра-1 была заложена Петропавловская крепость. Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Отсель грозить мы будем шведу…»- первое фортификационное сооружение на берегах Невы.

Посещение Ботного дома - специального здания, возведённого для хранения первой лодки (ботика) Петра-1. Здание предназначалось для хранения национальной реликвии ботика Петра I, «Дедушки русского флота». Ботик — небольшое парусно-гребное судно, на котором юный царь постигал основы корабельного дела — был доставлен из Москвы в Петербург в 1723 году.
Размещение в гостинице. Обед. Свободное время
3 день

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом.

Экскурсия в парадную резиденцию пригорода. Экскурсия по трассе «Легенды Русского Версаля». Увлекательное путешествие в мир русской истории и культуры, исследуя великолепие загородных дворцов и парков, построенных для русской знати. Экскурсия по трассе обещает быть не только информационной, но и визуально захватывающей, предлагая взглянуть на великолепие и богатую историю России. Эта экскурсия обычно охватывает несколько ключевых мест, каждое из которых имеет свою уникальную историю и атмосферу.
     Новинка тура Стрельня с посещением Константиновского дворца ныне Дворца Конгрессов. Экскурсия по парадным залам Константиновского дворца «Век нынешний и век, минувший»- история создания и возрождения Константиновского дворца в качестве государственного комплекса «Дворец Конгрессов». Парадные залы, парадные гостиные Президента РФ, залы для встреч… Константиновский дворец в Стрельне - памятник русской архитектуры петровской эпохи, императорская и великокняжеская загородная резиденция - в начале XXI века обрел новое высокое предназначение, получив статус Государственного комплекса Дворец конгрессов.
Обед во время экскурсии
Переезд в «Екатерининский парк» Царского села. Экскурсия по парку — это не просто пространство для прогулок, но и настоящий пейзажный шедевр. Здесь были тщательно спланированы аллеи, пруды и мосты. О чуткости императрицы — просветительницы и законодательницы — к новейшим веяниям в искусстве свидетельствовали павильон «Холодная баня» с Агатовыми комнатами и Камеронова галерея, Концертный зал и другие классицистические постройки. Камеронова галерея- Задумана императрицей Екатериной Великой для прогулок. Галерею украшают бюсты философов. Павильон «Эрмитаж» - Предназначался для уединённого отдыха и обедов хозяев резиденции. Памятники в честь российских побед в русско-турецких войнах: Башня-руина, Чесменская колонна, Турецкий каскад. 
Отъезд домой.
4 день

Ориентировочное утреннее прибытие домой
Даты проведение: 28 марта – 31 марта 2025г
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе туркласса, проживание в гостинице «АННУШКА***» 1 ночь, питание 2 завтрака +2 обеда, экскурсионное обслуживание 2 дня, входные билеты в музеи и парки по программе. Сопровождение представителем компании. Транспортная и пассажирская страховка
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

***Посадка пассажиров: г.Кашира ул. Вахрушева, г.Ступино ул. Калинина, г.Озеры администрация города, г.Коломна  КТ «Горизонт», г.Воскресенск авт.ост «Молокозавод» Новлянск
Из других городов по ходу движения автобуса (при бронировании указывать место посадки).

 Для выезжающих из городов: 

- Луховицы - посадка в г.Коломне . 

- Егорьевск – посадка в г.Воскресенск
