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«ВДНХ: Погружение в историю и достижения»
Отправляемся с вами на ВДНХ (Выставку достижений народного хозяйства) — уникальное место в Москве, где можно увидеть великолепные архитектурные памятники, символизирующие достижения страны, и погрузиться в атмосферу истории. Мы пройдем 
по главной аллее ВДНХ, мимо уютных уличных кафе и цветников, и увидим знаменитый Фонтан «Дружбы народов» — один из самых известных символов ВДНХ, где также можно сделать великолепные фотографии на фоне его водных струй и золотых статуй. Далее нас ждёт фонтан «Золотой колос», символизирующий процветание аграрного сектора страны.
Посетим Музей «Атом». Открывает для вас долгое время закрытую атомную отрасль. На этой экскурсии вы погрузитесь в её историю — познакомитесь с «Советским атомным проектом» 
и секретной Лабораторией №2, которую возглавлял Игорь Курчатов. Вы увидите макеты первой отечественной атомной бомбы РДС-1, самого мощного когда-либо испытанного термоядерного устройства — Царь-бомбы — и узнаете, почему разработка их оригиналов была жизненно важна для всего Советского Союза. Перейдёте в эру мирного использования атома. Вы сможете посмотреть, о чём мечтали советские учёные. Дирижабль «Атомный властитель неба», межзвёздный космический аппарат «Дедал» — идеи, оставшиеся в виде чертежей и макетов. Ледокол «Ленин» и атомная подводная лодка — это задумки, ставшие реальностью. От истории — к современности. Познакомитесь с атомными технологиями и услышите биение сердца нашего музея — «Атомную симфонию» художественной модели водо-водяного реактора. 
Она поможет понять, как ядерная энергия превращается в электрическую. Экскурсоводы расскажут, почему атомные электростанции называют самыми безопасными. 

После окончания экскурсии в павильоне «Атом», сделаем красивые фотографий на фоне 
его современного архитектурного оформления и уникальных инсталляций. Далее мы направимся 
к музею «Гараж особого назначения», пройдя мимо зеленых площадей, на пути встретим много интересных артефактов и инсталиций.
Посетим Музей «Гаража особого назначения» с экскурсией.
Откуда взялось слово «фара» и что такое «маскот»? Как защищают машины для руководителей страны? На каких машинах принимают Парад Победы на Красной площади? На эти и другие увлекательные вопросы вы получите ответы на экскурсии в Музее.

Знакомство с экспозицией начнется с прапрадедушек и прапрабабушек современных лимузинов первых лиц, увидим настоящих броненосцев автомобильного мира и машины 
для охоты. Познакомимся с автомобилем Президента Российской Федерации В.В. Путина 
и узнаем, что такое Кортеж и почему Почетный эскорт работает на мотоциклах с «коляской».
Свободное время. После захватывающий экскурсии у вас будет свободное время. Вы сможете выбрать любое кафе или ресторан на ВДНХ или устроить пикник на свежем воздухе в парке. Это время также подойдет для фотосессий на фоне красивых павильонов.

Посещение ВДНХ — это не только возможность узнать о достижениях науки и техники, 
но и провести время в атмосферном и приятном окружении. Приготовьтесь к увлекательному дню, полному открытий!
!Рекомендуемый возраст школьника с 11 лет!
 В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, входные билеты в музей «Атом», экскурсия по музею «Атом», входные билеты в Музей «Гаража особого назначения. Сопровождение представителем компании, транспортная страховка. Оформление документов в ГИБДД
