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ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22




«Коломенские гулянья с Купцом Баранкиным»
Добро пожаловать на уникальную авторскую, экскурсионную программу. Коломна совсем НЕ ИЗВЕСТНАЯ, НОВАЯ и от этого не менее КРУТАЯ! Приготовьтесь к неожиданным открытиям, ярким эмоциям и вдохновению! Давайте вместе погрузимся в атмосферу Коломны и её новых границ. Желаем вам приятного времени и новых впечатлений!
10:30 Встреча на туристической стоянке в Кремле с Баранкиным
Представляем вам нашу захватывающую иммерсивную экскурсию по коломенскому Кремлю и Посаду, где вас будет сопровождать колоритный купец второй гильдии Касьян Лукич Баранкин — признанный мастер забав и увеселений!
В этот раз мы отправимся в древний град Коломну, чтобы разгадать тайны XVII века, когда самой Миринкой Мнишек, царицей московской, были спрятаны сокровища во времена Смуты. Нам предстоит исследовать старинные планы города, пройти сквозь его древние башни и проездные ворота, и освоить секреты древнерусской шифровальной грамоты, чтобы отыскать «лаец-кладенец», скрывающий заветные сокровища.
В ходе программы участники не только слушают увлекательные рассказы о нашем прошлом, но и активно включаются в действие, играя роли в «Театре теней», где разворачивается яркая драма из жизни Маринки Мнишек. 
Мы будем искать и находить «Соль земли коломенской» с мастер-классом перетирания соли в ступке + мешочек на счастье, угощаемся ароматным чаем и свежей выпечкой, а также открывать для себя новые факты о Московской Руси и её выдающихся личностях – полководцах, купцах и меценатах, оставивших значительный след в истории нашей страны.
Погрузитесь в атмосферу старины, играйте, изучайте и наслаждайтесь вместе с нами!

Обед во время экскурсии
17:00 Ориентировочное окончание программы
В стоимость входит: Авторская экскурсия по программе с купцом Баранкиным, иммерсивный спектакль «Театр теней», обед с музыкальным десертом, музей «Соляной амбар», мастер-класс по программе, «мешочек счастья» на память, чаепитие.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Произведен перерасчет тура.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

