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«Прогулка по Коломенским традициям»
10:00 Встреча с гидом, подача автобуса 
Приглашаем вас на прогулку по коломенским традициям! Старинный город Коломна, расположенный на берегах трех рек, вдохновляет своим величием и историей, вытканной из веков. Мы начнем наш путь с Коломенского кремля, словно страж, охраняющий память о былых славах. Величественные башни, старинные стены, которые помнят шепот воинов, расскажут о стратегической важности Коломны в истории России. Не упустим возможность заглянуть в местные церкви, украшенные уникальными фресками и иконами, каждая из которых рассказывает свою историю о вере и преданности. Прогулка по уютным улочкам приведет нас к знаменитым купеческим домам, где мы сможем услышать рассказы о купцах, что в свое время наполняли город богатством и культурой.
Продолжая прогулку по Кремлю, пройдите через Пятницкие ворота, они выполняли те же функции, что Золотые ворота в Киеве и Владимире - для церемониального въезда в город. Именно через Пятницкие ворота вывел свою рать Дмитрий Донской на войну с татарами. По Коломенской традиции, проходя под этими воротами, гости города делают паузу, чтобы задуматься о своих мечтах и надеждах. Вот и вам представится возможность загадать желание! Поднимите взгляд к величественным воротам, закройте глаза, и пусть ваше желание взлетит к звёздам, где оно встретит свою судьбу, готовую исполниться.
«Дойдя до ручки» и «раскатав губу», закатаем ее калачом в музее «Коломенского калача» Музей возродил старинный городской калачный промысел. На экскурсии вас угостят чаем и свежевыпеченными горячими калачами с маслом – ведь калачи здесь пекут в течение всего дня по рецепту XIV века. А еще в меню музейной пекарни есть папушники и преснушки, хлеб смесной и хлеб первопроходцев, крендели, бублики и особый калач - пятницкий. Что это такое и с чем все это едят, расскажут бойкие ведущие театрализованного представления. Щедро рассыпая направо и налево муку и старинные русские пословицы, они объяснят, что перед вами не просто хлебобулочные изделия, а уникальные артефакты, которые так же важны для истории Коломны, как берестяные грамоты – для Новгорода Великого.
А вы, когда-нибудь оказывались на перепутье эпох? Приглашаем вас в Коломенский затейный двор, где поможем глубже окунуться в «Перепутье эпох». Вас ждет: Программа посвящена жизни коломенского Посада и люду, который его населял. В первой части программы с помощью познавательного интерактива вспомним о ремёслах и службах на Руси. Обзор средневековых средств защиты и нападения. Интерактивный театр «Войска Батыя у стен Коломны», где Вы сможете быть либо активным участником, либо активным зрителем, коснёмся военной темы и увидим сцены из замечательной жизни князя Александра Невского. Мастер-классы: Стрельба из лука и арбалета; Мечевой бой на безопасном оружии (имитация средневекового поединка); Оформление ткани набивным рисунком (результат творчества гости забирают с собой); Костюмерная (костюм и доспехи для фотосессии).

Обед в кафе города
18:00 Окончание экскурсионного дня 
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Произведен перерасчет тура.
**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

