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ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22




Даты проведения: 09 мая 2025г
Транспорт: Автобус
Маршрут: г. Москва
«Свет Памяти: Празднование Дня Победы в Музее Победы»
Предлагаем отметить одно из самых значимых событий в нашей стране –80 лет Победы, который празднуется 9 мая. Этот день является символом мужества, стойкости и самопожертвования многих миллионов людей, которые стали свидетелями и участниками Великой Отечественной войны.
Юбилейный год позволит оживить память о том, что происходило в те годы, сохранить преемственность поколений и традиций, связанных с этим праздником
Отправление в Москву
***Посадка туристов: 13:00 Озеры, 14:00 Коломна, 08:40 Воскресенск

Путешествие будет наполнено духом патриотизма и воспоминаниями о героизме тех, кто отстоял наше право на мир и свободу.
Основной площадкой празднования в 2025 году станет Музей Победы, где откроется новая экспозиция «Путь к Победе», посвященная подвигу солдат Красной Армии. Уникальность этого проекта заключается в том, что он не только расскажет о подвигах военачальников и героев, но и откроет судьбы рядовых бойцов, раскроет природу массового героизма, подчеркивая вклад каждого региона Российской Федерации и стран СНГ в достижение Победы. В апреле также будет представлен крупный выставочный проект «80 лет под знаком Победы».
Мы отправимся в Музей Победы, созданный для сохранения памяти о тех, кто сражался за нашу свободу. Этот музей — не просто хранилище экспонатов, а живое свидетельство героических и драматических лет нашей истории. В его залах собраны уникальные артефакты, фотографии и документы, которые рассказывают о подвиге нашего народа, о его несломленном духе и о том, как мы, преодолевая все трудности, одержали победу.
Экскурсия в музее- это не просто стеллажи с экспонатами, это полное погружение в те события, о которых идет речь. Экскурсовод проведёт по залам музея, временным выставкам и экспозициям, где вы узнаете о том, как зарождалась Вторая мировая война, о природе нацизма, о героизме защитников Родины и о преемственности подвига. Экскурсовод познакомит вас с историями предметов в витринах и картинным фондом, расскажет о символике скульптурного оформления Музея Победы.
В парке Победы Российским военно-историческим обществом (РВИО) открыта фотовыставка «К 80-летию Великой Победы». На ней представлены фото знаковых памятников, установленных РВИО, в честь подвига советского народа в Великой Отечественной войне за последние пять лет. В их числе Ржевский и Гатчинский мемориалы, а также мемориальный комплекс «Саур-Могила» в Донецкой области.
Информация, о проводимых мероприятиях на Поклонной горе, будет добавлена позже. 
9 мая 2025 года на Поклонной горе в Москве должен состояться салют ко Дню Победы.
22:00 Отправление домой 
В стоимость тура входит: транспортное обслуживание на автобусе туркласса по программе, работа аккредитованного гида, входные билеты в музей по программе. Вода в автобусе (1 бутылочка 0,5). Сопровождение представителем компании. Транспортная и пассажирская страховка.

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Произведен перерасчет тура.
**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

***Посадка пассажиров: г. Озеры администрация города, г. Коломна  КТ «Горизонт», г. Воскресенск авт.ост. «Молокозавод» Новлянск  

Из других городов  по ходу движения автобуса (при бронировании указывать место посадки).

 Для выезжающих из городов: 

- Луховицы - посадка в г.Коломне . 

