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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22



		

	
	
	


Даты проведения: 26-30 июня  2024г.
Транспорт: автобус 

Маршрут: Санкт-Петербург - г. Пушкин (Царское село)
Лица, достигшие 18 лет, уплачивают при размещении курортный сбор 100руб/сутки. 
«Белые ночи Петербурга»
5 дней/4ночи
26 июня 
Отправление в Санкт-Петербург:

 ***Посадка туристов: 19:00 г. Кашира, 19:30 г. Ступино, 20:10 г.Озеры,20:50 г.Коломна,21:30 г. Воскресенск
27 июня
Встреча группы на площади Победы. Завтрак
Обзорная экскурсия по историческому центру города «Страницы жизни города» Во время экскурсии Вы увидите: парадный Невский проспект, Стрелку Васильевского острова, Троицкую площадь, Аврору, Марсово поле, храм Спас на Крови, Исаакиевскую площадь, Адмиралтейство.

Остановка у легендарного крейсера Аврора – символа революции 1917 года и памятника отечественному судостроению.

Экскурсия на Заячий остров, где по воле Петра-1 была заложена Петропавловская крепость-первое фортификационное сооружение, историческое ядро города. Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Рождение Петербурга»

Экскурсия в Исаакиевский собор – выдающийся памятник архитектуры 19 века, бывший главный кафедральный собор столицы Российской империи, самый крупный собор города, способный вместить около 10 000 человек.

Обед. 

Размещение в гостинице
Доп.плата Ночная автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу с разводом мостов 
28 июня 
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. 

Экскурсия «Небесные покровители Петербурга»

Экскурсия в музей Ксении Петербургской, он находится в церковном доме 18 века, входящем в единый ансамбль старинного некрополя. В музейных залах представлены уникальные предметы, связанные с жизнью святой и ее эпохи.

Святыни Смоленского комплекса: Часовня Ксении Блаженной, Воскресенская церковь, храм Смоленской иконы Божией матери, Звонница со смотровой площадкой.

Посещение Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры «От Петра до наших дней» – духовного центра Петербурга, сокровищница русской духовности. Главная святыня Лавры - Троицкий собор, где хранится ковчег с мощами святого благоверного князя Александра Невского.

Посещение главного действующего храма города Казанского кафедрального собора, возведённого для вечного хранения национальной святыни иконы Казанской Божией Матери.

Обед.
Доп.плата Экскурсия «Северная Венеция» на теплоходе по рекам и каналам центра города
Возвращение в гостиницу

29 июня
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. 

Экскурсия в государственный музей-заповедник Царское Село. Экскурсия по трассе «История Царско-сельской дороги»

Посещение Феодоровского Государева собора, возведённого по указанию Николая-II для сводного полка охраны императора.  Рядом с собором находится комплекс зданий Фёдоровского городка, где находились казармы, здания служащих и лазарет. Во время Первой Мировой войны в канцелярию собора был определён С. А. Есенин

Экскурсия в Александровский дворец – выдающийся памятник архитектуры 18 века. Дворец по проекту архитектора Д. Кваренги построен в классических традициях Высокого Возрождения – палладианском стиле. Экскурсия по парадным залам дворца: Кленовая гостиная, Сиреневый кабинет, парадный кабинет Николая 2, Мавританская уборная. Роскошные интерьеры дворца после реставрации отражают безупречный вкус его хозяев.
17:00 отправление домой
30 июня

Прибытие домой
Стоимость тура при 2-х местном размещении: 23 400руб/взр 22 900руб/шк
В стоимость тура входит: Проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостинице «Аннушка 3*» г. Санкт-Петербург, номера стандарт со всеми удобствами, 3 завтрака,2 обеда, транспортное обслуживание по всему маршруту, экскурсионные услуги гидов, входные билеты в музеи по программе, сопровождение представителем компании по всему маршруту.
Доп.плата Экскурсия «Северная Венеция» на теплоходе по рекам и каналам центра города 850руб/чел
Доп.плата Ночная автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу с разводом мостов 700 руб/чел
Доп.плата Лица, достигшие 18 лет, уплачивают при размещении курортный сбор 100руб/сутки. 

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Стоимость тура с перерасчетом.
**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

***Посадка пассажиров: г.Кашира ул. Вахрушева, г.Ступино ул. Калинина, г.Озеры администрация города, г.Коломна  КТ «Горизонт». г.Воскресенск авт.ост «Молокозавод» Новлянск

Из других городов  по ходу движения автобуса (при бронировании указывать место посадки).

 Для выезжающих из городов: 

- Луховицы - посадка в г.Коломне . 

- Бронницы- г.Воскресенск авт.ост «Молокозавод» Новлянск

