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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Даты проведения: 21.06.2025, 28.06.2025, 05.07.2025
Транспорт: Автобус 
Маршрут: Москва
«ВДНХ — Путешествие в Мир Достижений и Истории»
9:50 Выезд из Коломны
Приглашаем вас на ВДНХ (Выставку достижений народного хозяйства) — уникальное место в Москве, где можно увидеть великолепные архитектурные памятники, символизирующие достижения страны, и погрузиться в атмосферу истории. Мы пройдем 
по главной аллее ВДНХ, мимо уютных уличных кафе и цветников, и увидим знаменитый Фонтан «Дружбы народов» — один из самых известных символов ВДНХ, где также можно сделать великолепные фотографии на фоне его водных струй и золотых статуй. 
12:30 Обзорная экскурсия по ВДНХ
На экскурсии вы узнаете: как на этом месте появилась Главная выставка страны? По какому принципу застраивалась территория? Какие тайны скрывают фасады знаменитых строений? Почему менялись названия павильонов и как Кыргызстан оказался в Эстонии?

Вы увидите: Арку Главного входа с памятником трактористу и колхознице — настоящий символ Выставки на протяжении многих лет. Парадные павильоны республик и регионов СССР. Главные фонтаны и богатое архитектурное оформление исторических зданий Выставки.
14:00 Посетим Музей «Гараж особого назначения» с экскурсией
Откуда взялось слово «фара» и что такое «маскот»? Как защищают машины для руководителей страны? На каких машинах принимают Парад Победы на Красной площади? На эти и другие увлекательные вопросы вы получите ответы на экскурсии в Музее.

Знакомство с экспозицией начнется с прапрадедушек и прапрабабушек современных лимузинов первых лиц, увидим настоящих броненосцев автомобильного мира и машины 
для охоты. Познакомимся с автомобилем Президента Российской Федерации В.В. Путина 
и узнаем, что такое Кортеж и почему Почетный эскорт работает на мотоциклах с «коляской».
15:00 Свободное время
После захватывающих экскурсий у вас будет свободное время. Вы сможете выбрать любое кафе или ресторан на ВДНХ или устроить пикник на свежем воздухе в парке. Это время также подойдет для фотосессий на фоне красивых павильонов.
18:00 Отправление домой
Посещение ВДНХ — это не только возможность узнать о достижениях науки и техники, 
но и провести время в атмосферном и приятном окружении. Приготовьтесь к увлекательному дню, полному открытий!
Стоимость экскурсионной программы: 
Группа 17 человек= 4200 руб/шк, 4300 руб/взр

!Рекомендуемый возраст с 11 лет!
 В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, обзорная экскурсия по ВДНХ, входные билеты в Музей «Гараж особого назначения», экскурсия по основной экспозиции «Автомобили первых лиц», сопровождение представителем компании, транспортная страховка, оформление документов в ГИБДД.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

