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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22



	

	
	
	


Даты проведения: 05-07 сентября; 03-05 октября 2025г.
Транспорт: авиа 
Маршрут: Дагестан 
 «Дагестанские горизонты: горы и традиции»

3дн/2н

1 день  
 Трансфер город-аэропорт за доп плату 
 09:30 Сбор группы в аэропорту «Домодедово»
 11:30 Вылет Москва - Махачкала Авиакомпания «Уральские авиалинии» рейс U6-1343
14:30 Прилет группы в Махачкалу.  Встреча с гидом в аэропорту (Информация по месту и времени встречи в первый день участники тура получают накануне вечером в групповом чате мессенджера Whatsapp после 18-00)

15:00 Трансфер из аэропорта в Дербент.
   Начинаем наше путешествие с древнего города Дербент. Экскурсия по крепости Нарын-Кала. Архитектурный комплекс «Цитадель «Нарын-Кала» — это древнее сооружение, представляющее собой памятник истории и зодчества, в котором переплелись культура и традиции многих народов Закавказья, Средней Азии, Ближнего и Среднего Востока. Прогулка по Старому городу.Узкие атмосферные улочки Дербента, раскинутые от подножия ног от спуска с Дербентской крепости до современной части города. Гуляя по ним, можно вдоволь прочувствовать колорит и дух старого Дербента, познакомиться с местными жителями и заглянуть в Джума мечеть. 
 

Ужин в кафе города, национальная кухня

Вечерний Дербент действительно невероятен! Прогулка по улице Мамедбекова позволяет погрузиться в атмосферу старинного города, а его узкие улочки и уютные кафе создают уникальный шарм. Парк Низами становится особенно красивым в вечернее время, когда деревья и аллеи освещаются огнями, создавая романтичное настроение. Шоу фонтанов — это настоящее зрелище: вода играет в ритме музыки, а световые эффекты делают представление ещё более завораживающим. Это идеальное завершение дня в таком историческом городе.
 

21:00 Заселение в гостиницу Отель «Феникс 3***» (по возможности во время программы)

2 день  
07:00 Завтрак в отеле. Выезд на программу

Погружение в настоящую кавказскую культуру! Мы побываем с Вами в кавказской семье в одном из горных сел, познакомимся с бытом и традициями одного из многочисленных народов Дагестана. Мы узнаем, что такое настоящее кавказское гостеприимство и попробуем кухню Кавказа.

  Хунзах- древняя столица Аваристана, родина воинов и поэтов. Селение Хунзах находится в самом сердце горного Дагестана – на высоте 2000 метров над уровнем моря. Увидим один из самых высоких водопадов не только в горном Дагестане, но и на всей территории Северного Кавказа – водопад Тобот.

 Цолотлинский каньон расположенный в Хунзахском районе Дагестана, является одной из впечатляющих природных достопримечательностей региона. Это живописное место, расположенное на высоте 1800 метров над уровнем моря.

Обед во время экскурсии, национальная аварская кухня
Еще одно чудо Дагестана: плато и Каменная Чаша Матлас — это очень своеобразная теснина, состоящая из трех “комнат”, окруженных со всех сторон скалами. Между комнатами есть сообщение через узкие проходы и пещеры. Местами эти проходы настолько узки, что человеку с габаритами выше среднего проходится через них буквально “просачиваться”. Оказавшись в этих каменных залах, погружаемся в невероятную, фантастическую атмосферу и наслаждаемся первозданной природной красотой. Рядом со входом в Чашу есть площадка, с которой открывается прекрасный вид на расположенный напротив горный хребет Танусдирил. Его высота в этих местах доходит до 2150 метров над уровнем моря.

Трансфер в отель г.Дербент 
20:00 Возвращение в отель. Свободное время
3 день  
06:00 Освобождение номеров. Выезд с вещами. Завтраз сухпай (ланчбоксы)
Визитная карточка Дагестана – Сулакский каньон. Один из самых глубоких каньонов в мире, который поражает своими величественными стенами и яркими цветами природного ландшафта. Его протяженность более 50 км, и вдоль каньона открываются потрясающие виды на реку Сулак, бурлящую внизу. Фотосессии на смотровых площадках, откуда открывается великолепный вид на каньон и окружающие его горы. Эти моменты будут выглядеть так, будто вы оказались на страницах журнала! 

  Обещаем эмоции и адреналин: Экскурсия на катерах по Чиркейскому водохранилищу обещает стать настоящим приключением. Сверкая в поворотах и проходя через живописные скалистые участки ущелья, увидите дикую природу и уникальные ландшафты с противоположного берега.
  NEW Прогулка по пещерам Нохъо. Одна из новых локаций на территории Дагестана. Именно здесь в этом узком ущелье и заканчивается знаменитый Сулакский каньон. Комплекс представляет собой три пещеры, смотровые площадки и лабиринты, общая протяжённость которых – несколько сот метров. Проходы в штольнях были расширены и соединены между собой главной изюминкой- подвесным мостом, расположенным на высоте 60 метров над рекой Сулак. 
Во время экскурсии обед в форелевом хозяйстве. Форелевое хозяйство рядом с рекой Сулак, где вы попробуете свежую форель и своими глазами увидите, как её выращивают
13:30 завершение программы в аэропорту

15:30 вылет Махачкала – Москва 
19:40 прилет в аэропорт «Домодедово»

20:00 трансфер аэропорт-город доп. плата 
Стоимость тура на 1 человека:

одноместное размещение 34 900руб/чел + авиа
при 2-х местном размещении 27 900руб/чел + авиа
размещение на доп.месте 26 700руб/чел + авиа
Отель «Феникс 3*» г. Дербент номера: двухместные стандарты, с удобствами в номере. Завтраки континентальные.

В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе в Дагестане, проживание 2 ночи в номерах с удобствами, питание - 2 завтрака, 3 обеда, входные билеты по программе, катание на катерах по водохранилищу. Входные билеты по программе тура в заповедники и смотровые площадки.
Дополнительно оплачивается:

Авиаперелет. Стоимость Москва- Махачкала- Москва:

- Тариф эконом: 
· 05.09.25 - 07.09.25 = 20 300 руб/чел (оплата 100% до 23.05.25)

· 03.10.25 - 05.10.25 = стоимость под запрос

Норма провоза ручной клади - промо: 1 место весом до 10 кг, размер 55*40*20 см.

Норма провоза багажа - промо: 0 кг.

Норма провоза багажа 23кг + 4100руб.
Трансфер город-аэропорт «Домодедово»-город
- машина на 4 человека от 7 500руб

- минивен на 6 человек от 15 000руб

*Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
**В связи с погодными условиями в целях безопасности Туроператор оставляет за собой право изменить экскурсионную программу
