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ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22




«Ярославль и Вятское: По следам русского наследия»
Школьный выпускной или последний звонок — это особенный момент в жизни каждого ученика. Он символизирует не только окончание учебного пути, но и начало нового этапа, полного надежд и амбиций. Путешествие, которое запомнится на долгие года, наполнено яркими эмоциями и впечатлениями.

1 день 
06:00 Отправление в Ярославль

11:00–13:00 Экскурсия по городу Ярославль. Прогулка по Волжской набережной с гидом. Волга течёт через всю центральную Россию, и где-то больше, где-то меньше с одного из берегов её нет-нет, да и оденут в камень, поставят красивую раду, уложат брусчатку, чтобы людям было приятно здесь находиться. Внешний осмотр Церкви Ильи Пророка. Среди других замечательных ярославских храмов XVIIв. именно этот в наибольшей полноте сохранил свой первоначальный архитектурный облик и богатейшее внутреннее убранство: стенописи, иконы, деревянную и каменную резьбу, яркие «кафли» и многое другое. По воле автора регулярного плана Ярославля конца XVIII в. Ильинский храм стал осью всей градостроительной структуры города. Архитектор так организовал главную административную площадь, что церковь Ильи Пророка предстает как ее смысловая и высотная доминанта, обрамленная торжественными классическими сооружениями.

Обед
14:00 Экскурсия по территории Ярославского Музея Заповедника. Знакомство с архитектурным ансамблем быв.Спасо-Преображенского монастыря, который сохранил древнейшие памятники города, исполненные в камне. Спасо-Преображенский собор монастыря является самым древним зданием Ярославля. Важнейшими событиями в жизни Ярославля стало пребывание в 1612 году в монастыре Народного Ополчения   Минина и Пожарского, работа Земского правительства в период Смуты, чеканка ярославской копейки. В Спасском монастыре, в 18 веке было обнаружено «Слово о полку Игореве»- памятник древнерусской культуры 12 века. Мастер-класс по росписи ярославского изразца.

Ярославский художественный музей. Губернаторский дом – построенный по указу императора Александра I, служил резиденцией ярославских губернаторов и путевым дворцом императорских особ. Интерактивная программа «В гостях у Ярославского губернатора». В Усадьбе Ярославского губернатора принимали российских государей и других именитых гостей. Как и два века назад, посетителей встретит гостеприимная хозяйка в наряде XIX столетия, которая познакомит с парадными залами Губернаторского дома, где уютно расположилась коллекция русского искусства XVIII – начала XX веков, а также расскажет о добрых традициях европейского светского салона. Гости приоткроют для себя тайны галантной эпохи: дамы узнают, как передать целое сообщение, лишь искусно владея языком веера, а кавалеры получат уникальную возможность составить цветочное послание для представительниц прекрасного пола.

17:00 Размещение в отеле. Свободное время

19:00-20:00 Приглашаем вас на увлекательную речную прогулку по величественной реке Волге, которая является не только сердцем России, но и настоящей жемчужиной Ярославля! Увлекательный маршрут: Во время прогулки вы сможете насладиться breathtaking панорамами старинного Ярославля и окрестностей. Мы пройдем мимо знаменитых исторических зданий, таких как Спасо-Преображенский собор и Ярославский Кремль. Эта прогулка станет прекрасной возможностью насладиться красотами природы и окрестностями города

21:00 Возвращение в гостиницу

 2 день 

Завтрак в гостинице шведский стол 
Освобождение номеров. Выезд на программу с.Вятское 
Село Вятское в Ярославской области — это историко-культурный комплекс. Вятское заняло первое место в номинации «Лучший музей года». Самая красивая деревня России, любимое место отдыха Л. Казарновской и А. Олешко (есть собственная выставка).с. Вятское стало прообразом села Кузьминское в поэме Некрасова «Кому на Руси жить хорошо». Также называют его «Огуречной столицей Ярославского края».

Обзорная пешая экскурсия по живописному селу Вятское, которое олицетворяет историческую ценность и неповторимый облик русского селения. Это село, расположенное на живописной высоте, у подножия Каменки, подарит вам не забываемые впечатления и погружение в атмосферу старины: Памятник Александру II, святой источник, живописный горбатый мостик, купеческие особняки

Обед во время экскурсии 
Экскурсия в потрясающий музей «Русской предприимчивости» «Что за село?», «Почему самое красивое в России?», «А где тут Казарновская?» - на эти и многие другие популярные вопросы об истории Вятского вы найдёте ответ в музее.

Здесь можно узнать о развитии этих земель от средневековых до советских времён, удивительных примерах местных предприимчивых людей, роли Вятского в жизни Российской империи. Экспозиция частично мультимедийная.
Музей «Звуки времени» способен удивить своим разнообразием и редкими экземплярами. Представлена коллекция механических музыкальных инструментов.  Здесь приоткрывается «дверь» в романтическое прошлое, когда на улицах ещё работали настоящие шарманщики. В коллекции музея имеются такие редкости как органола, оркестрион и даже один из четырёх сохранившихся в России органов Бруггеров. На экскурсии Вы услышите эти и другие музыкальные инструменты в действии. Представлена одна из лучших европейских коллекций звукозаписывающих и звуковоспроизводящих музыкальных инструментов. Жемчужиной коллекции является орган братьев Бруггеров (первая половина XIX века), Гости Вятского увидят русскую шарманку 1910 года.

15:00 Отправление домой

В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостинице: «ЯрЦентр3*» , номера стандарт со всеми удобствами, 1 завтрак + 2 обеда, транспортное обслуживание по всему маршруту, экскурсионные услуги гидов по программе, входные билеты в музеи по программе, мастер-класс по программе, речная прогулка 1 час, сопровождение представителем компании по всему маршруту. Транспортная и пассажирская страховка.

*Стоимость тура рассчитывается индивидуально.
**Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

***Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

