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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Транспорт: Авиа
Маршрут: г. Ижевск-Воткинск
«Секреты Удмуртии: Путешествие в сердце народных традиций»
Удмуртия — это уникальный уголок России, который привлекает путешественников своей аутентичной культурой, живописными природными ландшафтами и разнообразными традициями. Гастрономия региона порадует разнообразием традиционных блюд, таких как удмуртские пироги и кулинарные изыски местной кухни. Удмуртия — это отличное место для тех, кто ищет вдохновение и новые впечатления.

1 день 
Трансфер в аэропорт «Домодедово»

08:40 Вылет в Удмуртию

10:00 Встреча гостей в аэропорту г. Ижевска. Трансфер до Ресторана национальной кухни. Ресторан «Бобровая долина». 
Обед
Обзорная экскурсия по г. Ижевск
Места, которые вы посетите во время этой экскурсии:

· Площадь Оружейников - откуда открываются прекрасные виды на Невский проспект;

· Башни оружейного завода - здесь вы увидите важные архитектурные элементы завода;

· Арсенал - здание Арсенала, памятник классической архитектуры XIX века, сегодня служит Национальным музеем Удмуртской Республики;

· Свято-Михайловский собор - великолепный собор, который стоит на Красной площади и имеет неовизантийскую и псевдорусскую архитектуру;

· Купеческие здания XIX века. Генеральский парк - был заложен в 1857 году и является интересным местом для прогулок. Завершим экскурсию, наслаждаясь прогулкой вдоль набережной Дудина у искусственного Ижевского пруда.

Далее вас ждет «Национального музея Удмуртской Республики им. Кузебая Герда». Выставка «Медицина: от древности до современности», посвященная истории медицины в Удмуртии. Материалы выставки позволяют познакомиться с первым этапом становления профессиональной медицины и фармацевтики в нашем регионе: обустройстве и работе земских больниц, аптекарского огорода и аптеки в Ижевском заводе в XIX веке.

Посещение сувенирного отдела в ВЦ «Галерея»
Размещение в гостинице «Cosmos Izhevsk 4*» . Ужин в гостинице.
2 день 
Завтрак в гостинице шведский стол
Выезд в п. Игра. Игринский историко-краеведческий музей: на иммерсионной выставке «Время водит хоровод» в Краеведческом музее происходит погружение в культуру удмуртского народа через мир звуков, ощущение контрастов и противоположностей. Центр удмуртской культуры п. Игра. В центре удмуртской культуры игры и кулинарные мастер-классы весельчак и балагур Лопшо Педунь — популярный герой удмуртского фольклора. В программе: Экскурсионно-интерактивная программа «В гостях у Лопшо Педуня» + МК по лепке корзиночек для перепечей и дегустация.

Обед
Прекрасно проведя время с Лопшо Педунь едем до Сибирского тракта (Этапный пункт) – «Дорога сквозь века» - музей Этапный пункт является важной частью исторического наследия региона. Музей предлагает посетителям окунуться в атмосферу прошлого, познакомиться с уникальными экспонатами и узнать о значении этого места в истории Удмуртии. Сибирский тракт – это дорога, которая связала Центральную Россию с Тихим океаном, дала возможность осваивать сибирские просторы, наладить торговые отношения со странами Востока. Сибирский тракт – это самый загадочный и трагичный путь в истории нашего государства. Государева дорога видела не только известных путешественников, исследователей, политических деятелей, писателей, царских особ, но и каторжников, шедших в сибирскую ссылку.

В программе: Интерактивная экскурсия с примеркой кандалов, дегустацией «арестантской каши», отдыхом на нарах.

За целый день нагулявшись отправляемся в музей «Чайный дворик». Нас ждут «Чайные истории». Дегустация чая с блинами и фирменным вареньем, мастер-класс «Узелок на удачу», будем слушать запахи чая и «Угадывать по аромату».
Возвращение в гостиницу
3 день
Завтрак в отеле. Ресторан «The Taste» шведский стол.
Выезд с вещами. Встреча с гидом на ресепшене. 
Трансфер до г. Воткинск
Нас ждет потрясающая экскурсия в Музей-усадьба П.И. Чайковского. Театрализованная экскурсия по музейному комплексу со звучанием подлинного рояля Петра, историями из жизни семьи Чайковских и деталями ушедшей эпохи. Чаепитие с блинами и травяным чаем.

Обзорная экскурсия по г. Воткинск — это уральский город-завод известный своей металлургической продукцией. Времена, когда именно он был главным поставщиком якорей для военно-морского и торгового флотов империи, когда со стапелей спускались первые железные пароходы и испускающие клубы дыма паровозы. Не обойдем вниманием шпиль Петропавловского собора, который был изготовлен именно здесь, и еще немало удивительных фактов, связанных с Воткинским заводом и его историей. Кроме того, вы прогуляетесь по центральным улицам города и парку Времена года, рассмотрите старинные купеческие дома, полюбуетесь широкой гладью заводского пруда и сможете сделать фотографии с Царь-Якорем.

Обед в кафе lounge Terrace «ISLAND»
Музей медицины - это современное пространство в центре города Воткинска, в котором собрано свыше 200 фотографий и 300 предметов XIX–XX вв. В музее вы познакомитесь с развитием медицины от эпохи XIX века до наших дней. Основа экспозиции - более 30 интервью врачей Воткинска, в которых они делятся своими воспоминаниями о студенческих годах, первых шагах в профессии и трудностях своей благородной работы.

Вы точно не заскучаете, ведь вас ждет множество интерактива: вы сможете собрать макеты человеческих органов, узнать, как работали врачи в XIX веке, увидеть медицинские инструменты, аптечные флаконы, оборудование XIX-XX вв., в том числе старинное стоматологическое кресло.

Трансфер в аэропорт 
Регистрация на рейс

19:30 Вылет Ижевск – Москва. Горячее питание на борту

21:00 Ориентировочный прилет в аэропорт «Домодедово»

Трансфер в Коломну
В стоимость тура входит: Трансфер город-аэропорт-город. Авиабилеты Москва-Ижевск-Москва. Транспортное обеспечение по экскурсионному маршруту 3дн в Удмуртии, проживание в гостинице «Cosmos Izhevsk 4*», номера стандарт со всеми удобствами, 2 завтрак + 3 обеда + 1 ужин + 1 питание на борту самолета, экскурсионные услуги по программе, входные билеты в музеи по программе, мастер-классы по программе, сопровождение представителем компании по всему маршруту, транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
