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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Транспорт: Ж/Д
Маршрут: г. Волгоград
«Волгоград - город герой»
1 день 

Отправление с ж/д вокзала Москва-Волгоград 
2 день 

07:00 Встреча с гидом на ж/д вокзале г. Волгоград. Подача автобуса.

Обзорная экскурсия автобусно-пешеходная «Волгоград город-герой на Волге». Аллея героев, площадь Павших борцов, Центральный универмаг, Вечный огонь, ул. Мира, Набережная 62 Армии, Дом Павлова, Мельница Гергардта.

Посещение музея-панорамы "Сталинградская битва", разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом»! Высота 102. Осмотр боевой техники под открытым небом. 
Посещение Мамаева Кургана - вводная композиция «Память поколений», площадь «Стоять насмерть!», стены-руины, Площадь Героев, Зал воинской Славы, Площадь скорби, скульптура «Родина-мать зовет! Храм всех Святых.

Обед на вершине Мамаева кургана.

Размещение в отеле. Свободное время
3 день 
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом на ресепшене.
10:00 Выезд на программу

Этнографический музей «Казачий курень» представляет собой подворье, позволяющее ознакомиться с традициями казаков, увидеть внутренне убранство куреня (дома), посетить мастерскую хозяина дома и прочие бытовые постройки. Коллекция музея содержит подлинные экспонаты предметов обихода казаков. Наиболее ценными из них считается одежда донских казаков. Также, на территории усадьбы можно увидеть жителей скотного двора — куры, лошади, хрюшки.

Нас встретит местный ансамбль казачьими песнями с хлебом солью. Ребята поучаствуют в интерактиве: проехать на боевом коне, выпить напиток с кончика сабли, пронести горшки не уронив. Желающие покататься на лошадях, смогут это сделать за дополнительную плату.
Обед
Свободное время
 4 день 

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Встреча с гидом на ресепшене

Выезд на программу
Экскурсионно-этнографическая поездка в музей "Старая Сарепта". Церковная площадь XVIII- XIX вв., Сарепта мистическая. Волго-Донской судоходный канал им. Ленина, Дом сарептского аптекаря конца XIX- начала XX вв., Сарепта: поселение и крепость XVIII - XIX вв. Промышленность Сарепты XVIII - XIX вв., Горчица: вчера и сегодня

По пути экскурсовод расскажет истории как заселялось Поволжье во времена Екатерины II, увидим парадную арку Волго-доноского судоходного канала им. Ленина, посетим Севастопольскую набережную, познакомимся самым южным районом города Красноармейским.

Обед во время экскурсии

16:00 Окончание программы на жд вокзале

17:00 Отправление поезда Волгоград-Москва

В стоимость тура входит: Проживание в отеле выбранной категории 3дн/2 ночи, питание: 2 завтрака, 3 обеда, транспортное обслуживание по всему маршруту г. Волгоград, экскурсионные услуги гида по программе, входные билеты в музеи по программе, музейное обслуживание, культурно-развлекательные мероприятия. Транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
