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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Транспорт: Автобус
Маршрут: г. Санкт-Петербург
«Имперское наследие: дворцы и парки Санкт-Петербурга»
Санкт-Петербург — один из самых потрясающих городов Европы, имеющий огромное историческое и культурное наследие, а также волшебную атмосферу. Это город удивительной архитектуры, романтики и вдохновения, разводных мостов и белых ночей

1 день 

20:00 Выезд в Санкт-Петербург
2 день 

Обзорная экскурсия по историческому центру города «Прекрасна, Невская Столица – от Невы до Финского залива». Во время экскурсии Вы увидите: парадный Невский проспект, Стрелку Васильевского острова, Троицкую площадь, Аврору, Марсово поле, храм Спас на Крови, Исаакиевскую площадь, Адмиралтейство.

Прогулка к знаменитому памятнику Петру-1 «Медный всадник». Остановка у легендарного крейсера Аврора – символа революции 1917 года и памятника отечественному судостроению.

Заячий остров, где по воле Петра-1 была заложена Петропавловская крепость. Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Отсель грозить мы будем шведу…». Церемония Полуденного выстрела с Петропавловской крепости – традиция города с петровских времён.

Экскурсия в музей Тюрьма Трубецкого бастиона. Эта тюрьма была главной следственной тюрьмой для обвиняемых в политических преступлениях. В ней была создана строжайшая система одиночного заключения с целью полной изоляции заключённого от внешнего мира и других арестантов.

Экскурсия «Современные локации города» с внешним осмотром башни Лахта-Центра и прогулкой по парку 300 -летия Санкт-Петербурга. Лахта Центр – самый высокий небоскреб в Европе, 462 метра.

Здесь можно сделать великолепные фотографии и насладиться панорамой Финского залива. На момент посещения этой локации, если будет открыт на Башню вход, можно подняться (доп.плата)

Размещение в гостинице
Обед
3 день 
Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. 
Город-крепость Кронштадт. Экскурсия по трассе «Кронштадт – непокорённая твердыня» - проезд по морской дамбе 12 км и по уникальному морскому подводному туннелю 1,5 км.

Обзорная экскурсия по городу «Исторические места Кронштадта» - Кронштадский футшток, Дерево Желаний, причал с кораблями ВМФ, Итальянский дворец, памятник Петру-1, Айвазовскому, адмиралу Макарову. Посещение Никольского Морского собора – главного храма - памятника всех моряков России.

Обед
Экскурсия в Петергоф – столицу русских фонтанов, парадную императорскую резиденцию, построенную Петром-1, на южном берегу Финского залива. Экскурсия по трассе «Дворцы и парки взморья» (Стрельна, Знаменка, Михайловка, Александрия).

Экскурсия-прогулка по Нижнему парку Петергофа «Тайны фонтанов Петергофа» – 176 фонтанов, 4 каскада, золочёная и беломраморная скульптура, затейливые цветники, Малые дворцы, панорама Финского залива, фонтаны-Шутихи и ручные белки…

4 день 

Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. 
Государственный музей-заповедник Царское Село. Экскурсия по трассе «Отечество нам Царское Село…»
Экскурсия в Екатерининский дворец со знаменитой Янтарной комнатой. Уникальная возможность знакомиться с великолепием русского барокко и историей императорской семьи. Главной жемчужиной дворца является Янтарная комната — настоящий шедевр, созданный из янтаря, золота и зеркал. Во время экскурсии туристы могут насладиться роскошными залами, художественными произведениями и изысканной отделкой интерьеров. Гид расскажет об истории Янтарной комнаты, утрате и восстановлении, а также о жизни Екатерины I и последующих императоров. Экскурсия оставляет незабываемые впечатления благодаря сочетанию архитектурной красоты и исторической значимости этого культурного наследия.

Экскурсия – прогулка по Екатерининскому парку - выдающемуся образцу садово-паркового искусства 18 века с осмотром парковых павильонов: Эрмитаж, Грот, Зал на остров, Адмиралтейство и Камероновой галереи.

Обед
Отправление домой
В стоимость тура входит: Проезд на комфортабельном автобусе, проживание в гостинице: «Аннушка4*», номера стандарт со всеми удобствами, 3 завтрак + 3 обеда, транспортное обслуживание по всему маршруту, экскурсионные услуги по программе, водные билеты в музеи по программе, сопровождение представителем компании по всему маршруту. Транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
