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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Заказчик: 
Даты проведения: 14-19 июля 2025г.
Транспорт: автобус 
Маршрут: Смоленск-Белоруссия 
«Ключи к истории: Смоленск – Орша – Витебск – Полоцк»
5дн/4н
       Экскурсия "Ключи к истории: Смоленск – Орша – Витебск – Полоцк" представляет собой увлекательный маршрут по историческим памятникам и культурным сокровищам белорусско-российского пограничья. Данная экскурсия позволит вам открыть для себя богатую историю этих регионов, их уникальную архитектуру и культурное наследие.
1 день 
Отправление автобусом из:

01:00 г.Ступино, 02:00 г.Озеры, 03:00 г.Коломна, 04:00 Воскресенск (Новлянск «Молокозавод»)
14:00 Прибытие группы в Смоленск. Встреча с экскурсоводом. 

Обед (блюда смоленской кухни)

15:00 Обзорная экскурсия «Смоленск – наш город» 
Увлекательная обзорная экскурсия по городу, на которой вы познакомитесь со Смоленском. Вы прогуляетесь вдоль Крепостной стены, загадаете желание у птицы Феникс, сфотографируетесь у скульптуры Оленя, услышите музыкальные произведения М.И. Глинки. Окунетесь в богатую историю Смоленской земли: Памятник с орлами и Вечный огонь, аллея Славы и Сквер памяти героев – символы благодарности за героический подвиг, который был совершен русским народом в войнах 1812 года и ВОВ. Парки и скверы Смоленска, необычный ландшафт, сочетание старого и нового города, его самобытность и камерность, неповторимость и благодушие смолян подарят вам приятные воспоминания, которые еще долго будут с вами.
Экскурсия «Святыни Успенского собора». Возвышается над днепровскими холмами Успенский Собор, именно он является визитной карточкой города. Владимир Мономах в 1101 году на Соборной горе в Смоленске заложил первое каменное сооружение и поместил икону «Одигитрии», написанную по преданию святым Лукой. Смоленская «Одигитрия» — священный образ для воинов и всех верующих, ведь именно на эту икону молился М.И. Кутузов и все русское войско перед Бородинской битвой. Красота и богатое убранство Успенского собора никого не оставит равнодушным. Здесь же хранятся настоящие шедевры искусства: золоченый резной иконостас и плащаница, вышитая мастерицами тетки Ивана Грозного Ефросиньи Старицкой.

16:00 Посещение музея в башне «Громовая»

Подъём на Громовую башню и её прясла – уникальная возможность оказаться внутри одной из самых мощных башен смоленской крепостной стены. Экспозиция «Грозный XVII век» познакомит гостей с историей строительства крепости и её участия в русско-польских войнах XVII века.
18:30 Размещение в гостинице «Смоленскотель». Свободное время

2 день 
Завтрак в гостинице

09:00 Выезд на экскурсии 

10:15 Посещение музея-усадьбы А.Т. Твардовского с *интерактивной программой «Чаепитие с Василием Теркиным» (77 км от Смоленска)

Хутор Загорье – малая родина А.Т. Твардовского. Поэт всегда отзывался о родных краях с особой душевной теплотой, ведь здесь он написал свои первые стихи, впитал любовь к этой «кислой, подзолистой, скупой и недоброй, но нашей земле». В 1988 году накануне дня рождения поэта был открыт мемориальный музей А. Твардовского. Со дня открытия в 1988 году и по сей день, музей-усадьба встречает гостей и почитателей творчества великого поэта. 

Гостей встретит Василий Теркин со своей веселой гармонью, песнями и стихами, а вкусным дополнением станет свежий деревенский хлеб и домашнее варенье с ароматным чаем.

12:30 Посещение историко-архитектурного комплекса «Теремок» (расположен в 60 км. от хутора Загорье) 

В конце 19 в имение известной меценатки, коллекционера и художницы Марии Клавдиевы Тенишевой стало культурно- художественным центром, где создавали свои шедевры И. Е. Репин, М. А. Врубель, К. А. Коровин, С. Малютин, А.Н. Бенуа и др. Сейчас все гости княжеского имения могут посетить «Теремок», возведенному по проекту С.В. Малютина, который своими фантастическими росписями, напоминает домик, сошедший со страниц старых добрых сказок. В «Теремке» можно увидеть изделия талашкинских мастерских, мебель, изготовленную по эскизам С.В. Малютина, акварели М.А. Врубеля, керамику Н.К. Рериха и расписные балалайки, произведшие фурор на Всемирной выставке 1907 года в Париже. А еще здесь была расписана первая матрешка. По эскизам Н.К. Рериха была создана смальтовая мозаика «Спас Нерукотворный» над порталом церкви Святого Духа. На хуторе сохранилось здание бывшей сельскохозяйственной школы, которую также посещают гости, восстановлен класс, где учили крестьянских детей и представлены предметы народно-прикладного искусства.
15:00 Обед. Окончание программы. Свободное время. 

3 день
Завтрак в гостинице

08:30 Выезд в Оршу (123 км) 

10:30 Прибытие в Оршу
Обзорная экскурсия по Орше.  Замечательный, неповторимый город, где в XVII-XVIII веках было построено одиннадцать монастырей. Вы узнаете историю Оршанского городища, познакомитесь с конфессиональной историей этих мест; увидите костел Святого Иосифа нач. XIX в., памятник псевдорусского стиля - Свято-Ильинскую церковь, мемориальный комплекс «Катюша». Познакомитесь с памятником архитектуры Иезуитским коллегиум, в стенах которого был написан «Оршанский кодекс» - сборник самых популярных интермедий и драм эпохи барокко, которые ставили в Витебске, Полоцке и Варшаве.

12:00 – 13:30 Посещение магазина «Белорусский лен» (магазин Оршанского льнокомбината)

13:30 Отправление в Витебск (82 км) 

14:45 Обед 

15:30 Обзорная экскурсия по городу
Вас ждет знакомство с Витебском – одним из древнейших городов Белоруссии (первое упоминание в 974 г.). Во время обзорной экскурсии вы увидите возрожденную церковь Благовещения XII века – единственный в Восточной Европе памятник византийско-балканского зодчества, где молились когда-то Ольгерд Великий и Александр Невский, Свято-Покровский собор XVIII в., костел св. Варвары. Пройдете по старым улочкам до губернаторского дворца, в котором две недели жил император Наполеон, ознакомитесь с городской Ратушей – символом города. Вы увидите площадь Свободы, амфитеатр, площадь Победы и др.

18:30 Размещение в гостинице г.Витебск. Свободное время. 

4 день 
Завтрак в гостинице

08:30 Выезд в Полоцк (102 км)

10:00 Обзорная автобусно – пешеходная экскурсия по городу
Полоцк — один из древнейших городов восточных славян, уникальный город-музей, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Во время посещения Полоцка Вы познакомитесь с Софийским собором, Верхний и Нижний замки – ядро исторической застройки города, оборонительный вал Ивана Грозного, Красный мост над Полотью, где произошло одно из самых кровопролитных сражений войны 1812 года, и памятник её героям работы архитектора Адамини. 

11:30 Посещение монастыря Ефросинии Полоцкой
На территории которого расположены Крестовоздвиженский собор и Спасо-Евфросиниевская церковь – жемчужина Полоцкого зодчества с уникальной фресковой росписью. В Спасо-Евфросиниевской церкви покоятся мощи Небесной Покровительницы Отечества и крест Евфросинии Полоцкой, воссозданный мастером Н. Кузьмичом вместо утерянного шедевра полоцкого ювелира Лазаря Богши.

13:00 Посещение Полоцкого иезуитского коллегиума XVIII века , где вас ждёт мини-экскурсия  «Университетский дворик» с осмотром старинного колодца XVIII века и арт-галереи. И экскурсия-анимация «Беседа с механической головой» (реконструкция проекта Габриэля Грубера «Механическая голова»).

13:45 Обед 

15:00 Посещение Софийского собора с экскурсий
Софийский собор в древнем Полоцке – уникальный храм среди немногих одноименных православных святынь Европы, один из самых ранних в Древней Руси и первый каменный на территории Беларуси. Этот старинный памятник представлен в предварительный Список всемирного наследия ЮНЕСКО. В Софийском соборе одна из лучших органных площадок в Восточной Европе.  
16:00 Окончание программы. Свободное время. Посещение магазинов.

18:00 Отъезд в Витебск
5 день 
Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы.

10:00 Посещение музея Марка Шагала 
С Витебском связана жизнь признанного мастера XX столетия Марка Шагала. Ни Петербург, где он учился живописи, ни Москва, где работал, ни Франция, где прожил большую часть жизни, не дали ему таких пронзительных впечатлений, какими наградил его Витебск. В память о художнике в городе открыт памятник и музей, который вы посетите. В нём представлены предметы быта рубежа XIX—XX веков, а также копии архивных документов и работ художника, рассказывающие о годах жизни Марка Шагала и семьи его родителей в Витебске.

11:00 – 13:00 Свободное время. Посещение магазинов белорусского производителя.
13:00 Обед 

14:00 Посещение музея-усадьбы русского художника Ильи Ефимовича Репина в Здравнево (16 км от Витебска)
В комплекс Музея-усадьбы входит усадебный дом, в котором размещена основная экспозиция, дом управляющего с выставочным залом, погреб, сохранившийся с конца XIX в., а также парк с липовой аллеей, беседкой, прудом.
В ходе экскурсии, вы ознакомитесь с усадебным комплексом, с музейной экспозицией, насладитесь красотой белорусской природы, отдохнёте в живописном уголке, где художник создал немало чудесных полотен.

Посещение музея включает в себя знакомство с экспозицией, просмотр старинной кинохроники, запечатлевшей И.Е. Репина в его доме, осмотр парка и окрестностей, которые вдохновляли многих русских художников и писателей.


15:30 Окончание программы. Выезд домой. 

6 день
01:30 ориентировочное прибытие
Стоимость тура на человека при 2-х местном размещении: 37 600руб/взр, 37 000руб/шк до 14 лет
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание г. Смоленск «Смоленскотель» /г. Витебск «Лучеса» , экскурсионное обслуживание по программе, питание по программе 4 завтрака + 5 обедов, входные билеты с экскурсионным обслуживанием в музеях, интерактивная программа, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

