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Транспорт: Автобус 
Маршрут: г. Москва
«Океанические приключения»
Выезд из Коломны

Обзорные экскурсии по экспозициям Крокус Сити Океанариума ― словно погружение в батискафе в водные глубины в разных климатических зонах нашей планеты! Гости, поднимаясь вверх по морской экспозиции, ярус за ярусом открывают для себя удивительный мир ― начиная с темных уголков морей и океанов, где живут необычные глубоководные обитатели, и до ярких рыбок, которых мы так любим разглядывать, ныряя с аквалангом. Тут и актинии, дружные с рыбами-клоунами, и мурены, и груперы, и рыба-доктор!

Под жителей пресных водоемов отведена двухэтажная экспозиция, где собраны, в том числе, редкие экземпляры. Например, тигровая рыба Голиаф, которая имеет 32 острых, как бритва, зуба и по кровожадности лишь чуть-чуть уступает пиранье. А видели ли вы золотого дорадо, живущего в реках Аргентины? А африканского протоптера, который роет в земле норы, чтобы спрятаться в них на время засухи?

Возможно совместить за дополнительную плату с:
· Храм Христа Спасителя — это величественный кафедральный собор, обладающий высокой исторической, культурной и духовной ценностью. Он является одной из главных достопримечательностей Москвы и привлекает множество туристов и поклонников искусства. У вас будет возможность за дополнительную плату, подняться на смотровую площадку Храма, откуда открываются захватывающие виды Москвы.

· Патриарший мост привлекает внимание своей великолепной архитектурой и живописными видами, которые открываются с его площадок. Это романтичное место также открывает потрясающий вид на Храм Христа Спасителя и окружающие исторические достопримечательности, что делает его идеальным местом для фотосессий. Кроме того, его центральное расположение и уютная атмосфера приглашают гуляющих насладиться уникальной атмосферой Москвы, особенно в вечерние часы, когда мост и окрестности освещены огнями.

Отправление в Коломну

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия в Океанариуме, сопровождение представителем компании, транспортная страховка, оформление документов в ГИБДД.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
