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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Заказчик: сборная группа
Даты проведения: 6-9 июня 2025г.
Транспорт: автобусный тур
Маршрут: Псков- Изборск- Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь
«Тайнопись Троицы: Псков, Изборск и Псково-Печерский монастырь»
1 день 6 июня 2025г.
Отправление в Псков автобусом из:
 ***Посадка туристов: 19:00 г.Ступино 19:40 г.Кашира, , 20:30 г.Озеры, 21:30 г.Коломна ,22:00 г.Воскресенск, 22:40 г.Бронницы
2 день 7 июня 2025г.
09:50 – Прибытие в Псков на своем транспорте. Встреча с гидом.
10:00 – завтрак в кафе.

10:45 – 14:15 – отправление на обзорную автобусно-пешеходную экскурсию по Пскову.
  Ольгинская часовня – место притяжения всех туристов, место, где по легенде тысячу лет назад княгиня Ольга предрекла славу Пскову. Перед вами откроется хрестоматийный вид Псковского Крома и, ставшая уже знаменитой, надпись: «Россия начинается здесь».

 Собор Рождества Иоанна Предтечи – один из первых каменных соборов Пскова, и единственный храм в городе, построенный по новгородским традициям. Входит в список наследия ЮНЕСКО.

 Рождества Богородицы Снетогорский монастырь, с экскурсией по фрескам 14 века – монастырь-родоначальник псковской архитектурной школы. Этот удивительный храм древнейший монастырь Пскова основан, по церковному преданию, защитником «града Святой Троицы» – князем Довмонтом. Входит в список наследия ЮНЕСКО.

  Памятник князю Александру Невскому на горе Соколиха – вы окажетесь на месте, откуда открывается панорамный вид на бОльшую часть города, почувствуете себя совсем крохотным вблизи величественных фигур князя Александра Невского и его дружины. Получите ответы на главные вопросы о знаменитом Ледовом побоище.

  Варлаамовский угол – часть крепостных сооружений Окольного города Пскова, фрагмент пятого кольца крепостных стен, который был отреставрирован в 2019 году. Именно здесь псковичи отразили осаду шведского короля Густава Адольфа в 1615 году и именно отсюда открывается великолепный вид на слияние рек Псковы и Великой.

Обед в кафе в центре города во время экскурсии
Продолжение автобусно-пешеходной экскурсии по центральной части города.

   Покровский угол: Покровская башня и церковь Покрова и Рождества от Пролома – вы увидите место славной победы псковичей над польским королем Стефаном Баторием, узнаете самые интересные захватывающие моменты этого сражения, посмотрите на одну из самых больших башен во всей Европе – Покровскую. Сможете зайди в уникальную двойную церковь, внесенную в список наследия ЮНЕСКО –церковь Покрова и Рождества от Пролома.

   Храмы XV-XVI века центральной части города – Псков не зря называют «городом церквей». На протяжении всего маршрута вы будете видеть храмы совершенно особой псковской школы архитектуры. Узнаете, как же это строить «по-псковски», что такое «поребрик-бегунок-поребрик», и почему псковичи любили звонницы, а не колокольни.

    Памятник княгине Ольге, Двум капитанам, Скобарю – три памятника и три совершенно разные истории ждут вас. Легенда об основании Пскова, и как обычная девушка стала Великой княгиней Киевской. История про город Энск, который был прототипом Пскова в романе В.Каверина «Два капитана». И загадка – кто такие скобари – провинциальные невежи или искусные кузнецы?

   Кремль и Троицкий собор – самое сердце Пскова. Крепость, которой по своей мощности практически нет равных. Вы прогуляетесь среди старинных стен и башен, узнаете загадки Довмонтова города и послушаете рассказы о небывалой силе и храбрости псковских князей, познакомитесь с величественным Троицким собором и его сокровищами: чудотворными иконами и уникальным семиярусным иконостасом.
18:30 Размещение в загородном комплексе «Раздолье». Расположен в тихом живописном месте в сосновом лесу в 15 минутах езды от центра г.Пскова. Это место для тех, кто мечтает вырваться из привычного образа жизни хотя бы на несколько дней, забыть об условностях и с головой погрузиться в беззаботную атмосферу. Великолепный пруд для вечернего релакса. Рестораны на территории: "СамоВар" и Музей русского пития, Бар "Старый рыбак"
3 день 8 июня 2025г
08:00-09:30 Завтрак  шв.стол
Былинный Изборск. Изборская крепость, Словенские ключи, Труворово городище. Вы прогуляетесь по месту первого поселения изборян, услышите предание о родиче легендарного Рюрика, зарождении государственности и первой построенной на Руси каменной крепости. Отправимся в оковы древних стен «железного града», подниметесь на старейшую башню Луковку и оттуда окинете взором землю, которая буквально дышит историей. У стен цитадели сможете прикупить псковской рыбки, сыра от местных фермеров или ставший уже легендарным изборский пряник.

Обед во время экскурсии

  Псково-Печерский монастырь. Покинув Изборск, направляемся дальше на запад, к самой границе с Эстонией. Здесь, в одной из крайних западных точек России, вы посетите город Печоры и его главную обитель — Свято-Успенский Псково-Печерский монастырь, который ни разу за свою историю не закрывался. Посещение Псково-Печерского монастыря — это уникальная возможность не только познакомиться с богатой историей России, но и получить духовное наполнение в окружении красоты и тишины. Это место стало символом веры и преданности для многих людей, и в дни самого великого праздника для верующих — Троица, здесь царит особая атмосфера умиротворения и праздника. А также увидите знаменитую чудотворную икону — Псково-Печерскую икону Успения Божией Матери. 
17:00 выезд домой 
Стоимость тура на человека: 
При 2-х местном размещении – 20 400руб/взр  20 200руб/шк до 14 лет
При одноместном размещении – 24 500руб/взр
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, проживание в загородном комплексе «Раздолье», номера 2-х местные стандарт, питание: 2 завтрака,2 обеда, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи по программе, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

***Посадка пассажиров: г.Кашира ул. Вахрушева, г.Ступино ул. Калинина, г.Озеры администрация города, г.Коломна  КТ «Горизонт». 

Из других городов  по ходу движения автобуса (при бронировании указывать место посадки).

 Для выезжающих из городов: 

- Луховицы - посадка в г.Коломне . 

- Воскресенск- посадка по ходу движения автобуса на ост. «Степанщино», «Сетовка» или «81-й километр»

- Бронницы- авт.ост «Вохринка-1», авт.ост «Сельхозтехника».
