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	ООО «Карта Твоих Впечатлений»

ИНН 5022079035

М.О.г.Коломна Ул.Малышева д.17 офис 30

эл.почта : ktv2024@list.ru
телефоны для связи:

 Отдел Россия и СНГ: +7-915-454-78-52

Отдел экскурсий по Коломне: +7-915-142-74-22



Заказчик: 
Даты проведения: 
Транспорт: заказчика
Маршрут: Коломна
Ваш менеджер: 
«Выпускной в Коломне»
1 день

Прибытие в г. Коломна. Встреча с гидом.
Предлагаем совершить путешествие по древнему городу в качестве настоящих сыщиков. Вам предстоит обнаружить улики, провести закономерности, сопоставить исторические события, опросить подозреваемых и в конечном счете найти пропавшие документы полицмейстера Губерти. (маршрут проходит на территории Кремля и Посада) квест "Расследование по делу Губерти» это: расследование с рядом улик, погружение в исторические события Коломны 18 века. Знакомство с жителями коломенского посада и ремеслами (кузнец - мастер-класс демонстрационный, хозяин торговой лавки «Душистые радости» знакомит с мыловарением и парфюмерией XIX-XX века, хозяин пастильной фабрики - чаепитие и дегустация, стражник Коломенского кремля ), призы в конце программы.
Обед в кафе города
Теплоходная прогулка по Оке реке (1ч). Вы увидите наикрасивейшие места. Необозримые речные просторы и прибрежные дали, живописные домики, сбегающие к самой воде, купола церквей, утопающие в благоуханной зелени цветущего лета. В одном из красивейших уголков Коломны – в месте слияния рек Москвы и Оки расположен Богоявленский Старо-Голутвин мужской монастырь.

Заселение в гостиницу. Свободное время.
За дополнительную плату праздничный банкет в ресторане с развлекательной программой и ди-джеем

2 день

Завтрак в гостинице шведский стол

Освобождение номеров. Выезд на программу.

Продолжаем знакомиться с историей в новом музее «10 Зайцев», но в историческом здании старого города и вот она, Пряничная станция, (театрализованный мастер-класс по изготовлению своего собственного печатного пряника!). Как много Вы знаете о вкуснейших коломенских печатных пряниках? Захватывающая театрализованная программа “ПоездЪ Особой пряности” расскажет о всех особенностях коломенского пряничного дела! Игра актёров и интерьер переместит нас на железнодорожную станцию начала 20 века, чтобы Вы ощутили себя главными героями ярких исторических событий! После чего напиться в дружной компании зайцев с красными головами чая до ключей как здесь принято. Это только начало. Не испугались? Тогда вперед и с песней. “Наш паровоз, вперед лети - в Коломне остановка…”

Обзорная экскурсия по городу (автобусная). От истории до современности через всю Коломну. Вы увидите современный город и старинные улочки с его исторической архитектурой. 
Богатый провинциальный купеческий город с необычайно высоко развитой промышленностью, в этом немалая заслуга русского купечества, его лучших представителей Коломны.
Свободное время для приобретения сувениров
Обед в кафе города
14:00 Окончание программы
В стоимость входит: работа аккредитованного гида, входные билеты в музеи по программе, мастер-классы в музее по программе, питание по программе, теплоходная прогулка, квест по программе, проживание в отеле (Яхт-клуб 4*/Арбат 4*/Коломна 3*), номера стандарт 2х-местные, завтрак шведский стол.
Стоимость тура: 9 800руб/шк 10 000руб/взр ( при бронировании стоимость уточнять у менеджера)

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
