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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


«Нижний Новгород и Семенов: истоки русского искусства»

2дн 1 ночь
1 день
Отправление в Нижний Новгород
12:00 Ориентировочное прибытие группы в г. Н. Новгород. 

Обед в кафе города

   Автобусно-пешеходная экскурсия. Вы познакомитесь с одним из самых древних и живописных городов, который славится своей богатой историей и невероятными панорамами Нижний Новгород. Вы увидите место, где сливаются две великие реки - Волга и Ока. Место их слияния называется "Стрелкой" и располагается прямо у подножья Дятловых гор, на которых и расположена историческая нагорная часть города. Побываете в местах, откуда открываются поистине изумительные виды: в Крутом переулке, у памятника Чкалову.  Нижний Новгород известен как "Родина" народного ополчения 1612 года, купеческая столица, символом которой остается Нижегородская ярмарка. Недалеко от ярмарки вы увидите монументальный собор, построенный в формах древнерусского зодчества - собор Александра Невского. На улице Рождественской Вы увидите красивейший храм России - церковь Собора Пресвятой Богородицы -  шедевр "русского барокко". Это изящное здание с тонкой белокаменной резьбой поражает своей красотой, стройностью и величественностью. У вас будет возможность полюбоваться купеческими особняками, доходными домами на улицах Ильинской, Рождественской, Нижне-Волжской набережной, увидеть знаменитые площади города и памятники К. Минину и Пожарскому, М. Горькому, В.Чкалову.

   Наша экскурсия продолжится по территории Нижегородского Кремля. Здесь вы перенесетесь в город-крепость и познакомитесь с историей создания древнего фортификационного сооружения, с легендами и преданиями, которыми овеяно строительство башен нижегородского кремля. В ходе прогулки по территории кремля можно увидеть: памятник основателям города - Георгию Всеволодовичу и святителю Симону, знаменитый Михайло-Архангельский собор, обелиск в честь Минина и Пожарского, кадетский аракчеевский корпус, здание-самолет ("Дом советов"), Губернаторский дом, аллею-выставку военной техники под открытым небом "Горьковчане - фронту".

     Пешеходная экскурсия по ул. Б. Покровская. Совершить променад по Большой Покровской – разве можно отказать себе в этом удовольствии? Сюда нижегородцы приходят больше двухсот лет, чтобы других посмотреть и себя показать, послушать уличных музыкантов, загадать желание у бронзовой Веселой Козы, полюбоваться старинными зданиями, а заодно прикупить подарков себе и всем домашним Эту улицу можно назвать музеем под открытым небом, так как архитектура ее хранит память о купеческом Нижнем Новгороде. 
  Экскурсия в музей ГАЗ. Музей истории Горьковского автомобильного завода — корпоративный музей «Группы ГАЗ», крупнейшего автомобилестроительного холдинга России. Он был открыт в 1965 году по инициативе ветеранов предприятия и представляет вниманию гостей богатую коллекцию подлинных музейных предметов, рассказывающих об истории и развитии не только Горьковского автозавода, но и всего отечественного автомобилестроения, поскольку вписал в его историю немало ярких страниц.

19:00 Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день

Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы. 

08:00 Выезд на экскурсионную программу. 
Переезд в Семенов. Ориентировочно 1,5 часа пути.
9.30 Прибытие в Семенов. Город Семенов имеет многовековую историю, которая начинается с XVII века. Здесь сохранилось много интересных старинных зданий и архитектурных сооружений. Яркие страницы истории Семеновского края неразрывно связаны с историей старообрядчества. Одним из главных занятий старообрядцев было изготовление деревянной посуды, ложек. Именно со старообрядчеством связано возникновение хохломского искусства росписи по дереву.

Участие в мастер-классе по росписи деревянной матрешки, которую Вы заберете с собой!

Посещение музейно-туристического центра "Золотая хохлома". В залах музейно-туристического центра Вы узнаете о зарождении семеновского промысла и увидите богатую коллекцию изделий хохломской росписи как старинных, так и современных. Увидите "Царскую комнату", которая является отражением уникальности и широкой популярности промысла.

Посещение с экскурсией фабрики «Хохломская роспись». Посетив фабрику, Вы приоткроете для себя волшебную тайну уникальной технологии «получения золота из серебра" и подивитесь мастерству росписи да резьбы. Во время экскурсии Вы услышите легенду о зарождении Хохломы и увидите весь цикл производства хохломских изделий и русской матрешки. Мастер-класс по росписи МАТРЕШКИ
13:00 Обед в кафе города. 

14:00 Выезд из Семенова.
Стоимость тура:
Группа 24 школьников + 1 учителя б/пл = 16 800 руб/шк, 17 200 руб/взр
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсионное обслуживание по программе с гидом; проживание в гостинице категории 3* (1 ночь) при двухместном, питание: 2 завтрак, 1 обед, входные билеты в музеи по программе, мастер-класс по программе, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

