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	ООО «Карта Твоих Впечатлений»

ИНН 5022079035

М.О.г.Коломна Ул.Малышева д.17 офис 30

эл.почта : ktv2024@list.ru
телефоны для связи:

 Отдел Россия и СНГ: +7-915-454-78-52

Отдел экскурсий по Коломне: +7-915-142-74-22



Заказчик: 
Даты проведения: 
Транспорт: заказчика
Маршрут: Коломна
Ваш менеджер:
«Словно в сказке: Выпускная фантазия»
1 день
Прибытие в г. Коломна тур стоянка в Кремле. Встреча с гидом. 

Приглашаем вас на прогулку по коломенским традициям! 
Старинный город Коломна, расположенный на берегах трех рек, вдохновляет своим величием и историей, вытканной из веков. Мы начнем наш путь с Коломенского кремля, словно страж, охраняющий память о былых славах. Величественные башни, старинные стены, которые помнят шепот воинов, расскажут о стратегической важности Коломны в истории России. Не упустим возможность заглянуть в местные церкви, украшенные уникальными фресками и иконами, каждая из которых рассказывает свою историю о вере и преданности. Прогулка по уютным улочкам приведет нас к знаменитым купеческим домам, где мы сможем услышать рассказы о купцах, что в свое время наполняли город богатством и культурой.

Продолжая прогулку по Кремлю, пройдите через Пятницкие ворота, они выполняли те же функции, что Золотые ворота в Киеве и Владимире - для церемониального въезда в город. Именно через Пятницкие ворота вывел свою рать Дмитрий Донской на войну с татарами. По Коломенской традиции, проходя под этими воротами, гости города делают паузу, чтобы задуматься о своих мечтах и надеждах. Вот и вам представится возможность загадать желание! Поднимите взгляд к величественным воротам, закройте глаза, и пусть ваше желание взлетит к звёздам, где оно встретит свою судьбу, готовую исполниться.

Путешествие в соляной мир прошлого: увлекательная экскурсия в музей Коломенского Райпотребсоюза "Соляной амбар".  Давайте разберём, почему это путешествие в прошлое может быть интересно: Соль – больше, чем приправа: Мы привыкли к доступности соли, но экскурсия предлагает взглянуть на неё с новой стороны. Вы узнаете, как соль была жизненно необходима на Руси, как её добывали и транспортировали, и какую роль в этом процессе играла Коломна. Интерактивное погружение: Музей предлагает не просто сухие факты, а интерактивный опыт. Вы сможете проследить путь соли на единственной интерактивной карте в России, заглянуть внутрь процесса добычи и переработки с помощью макета, и даже создать свой соляной "мешочек на счастье" на мастер-классе. Экскурсия позволит окунуться в историю и понять, как соль влияла на жизнь людей. Вы узнаете о старинных методах добычи и переработки, о торговых путях и о том, как соль формировала экономику и культуру. 

Продолжение экскурсии по территории Коломенского Кремля
Обзорная экскурсия по городу (автобусная). От истории до современности через всю Коломну. Вы увидите современный город и старинные улочки с его исторической архитектурой. 
Богатый провинциальный купеческий город с необычайно высоко развитой промышленностью, в этом немалая заслуга русского купечества, его лучших представителей Коломны.
Свободное время для приобретения сувениров
Обед в кафе города во время обзорной экскурсии
16:30 Заселение в гостиницу. Свободное время.

За дополнительную плату теплоходная прогулка по Оке реке (3ч). 
Вы увидите наикрасивейшие места. Необозримые речные просторы и прибрежные дали, живописные домики, сбегающие к самой воде, купола церквей, утопающие в благоуханной зелени цветущего лета. В одном из красивейших уголков Коломны – в месте слияния рек Москвы и Оки расположен Богоявленский Старо-Голутвин мужской монастырь.

2 день
Завтрак в гостинице шведский стол. Освобождение номеров.
Выезд на программу
Музей Пастилы Музей истории со вкусом «Коломенская пастила» 
Приглашает на чай! Провести время в хорошей компании – чего же лучше? Сегодня за нашим чайным столом соберутся гении русской литературы – Пушкин, Толстой, Достоевский, Островский, Фет… Гении места – Лажечников, Пильняк, Гиляров-Платонов … Хотите присоединиться? Узнаем, какое отношение они имеют к Коломне, как они пили чай, как о нем писали, попробуем догадаться, какой сорт пастилы предпочитали. Сами выпьем по чашечке душистого чая, попробуем пастилу на вкус.

Пешеходная прогулка по Арбату

Музей «Калачная». Угощение в древней Коломне горячими калачами и чаем на театрализованной программе в музее «Калачной» 
В настоящее время в меню музейной пекарни есть папушники и преснушки, хлеб смесной и хлеб первопроходцев, крендели, бублики и особый калач - пятницкий. Процесс калачного производства происходит в стенах образцово отреставрированного памятника середины XIX века в реконструированной по старинным чертежам двухподовой калачной печи, топившейся березовыми дровами без коры для придания калачам особой белизны. На дегустации Вам будет предложен свежевыпеченный горячий калач с маслом и ароматным чаем.
Пешеходная прогулка к набережной, если Вам повезет – Вы немножко побываете в Санкт-Петербурге. У нас тоже разводят мосты. Прогулка по набережной Москвы-реки в Коломне — это отличная идея! Этот город примечателен своим историческим наследием и красивыми пейзажами. Хотя Коломна и не такая крупная, как Санкт-Петербург, у нее есть своя уникальная атмосфера и очарование. А что касается разводных мостов, это действительно интересное зрелище — удивительно, как такие конструкции могут объединять людей и интересовать туристов. 
Обед в кафе города
15:00 Окончание программы
В стоимость входит: работа аккредитованного гида, входные билеты в музеи по программе, мастер-классы в музее по программе, питание по программе, проживание в отеле (Яхт-клуб 4*/Арбат 4*/Коломна 3*), номера стандарт 2х-местные, завтрак шведский стол.

Стоимость тура: 7 850руб/шк, 8 100руб/взр (при бронировании стоимость уточнять у менеджера)
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
