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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22



		

	
	
	


Даты проведения: 2025
Транспорт: автобус на 50 посадочных мест 

Маршрут: Коломна - Казань- Йошкар-Ола - Свияжск - Казань - Коломна

Программа тура: «Казань - Йошкар-Ола - Свияжск»

1 день 

7:00 Отправление из Коломны 
18:00 Прибытие в Казань 
Размещение в гостинице 3* 
19:30 Ужин в гостинице
2 день 

Завтрак в отеле. Выезд на экскурсионную программу.

10:00 Отправление на экскурсию 

Обзорная Экскурсия по г. Казани. На обзорной экскурсии вы познакомитесь с историческим центром Казани, экскурсия предусматривает посещение Богородицкого мужского монастыря, где хранится Святыня России – Казанская икона Божией Матери, посещение площади Свободы, а также внешний осмотр Казанского Государственного Университета, театра кукол «Экият», центра семьи «Казан», стадиона «Казань Арена», где проходило открытие и закрытие Универсиады 2013г. (маршрут обзорной экскурсии может меняться исходя из транспортной ситуации в городе).

«Казанский Кремль» – уникальный памятник природы и ландшафта, градостроительства и архитектуры, археологии, истории и культуры, находится под защитой ЮНЕСКО. Вы увидите Спасскую башню Кремля, падающую башню Сююмбике, посетите Мечеть Кул-Шариф, Благовещенский собор, ханские захоронения, памятник зодчим Казанского Кремля, Артиллерийский двор, Представительский корпус, Тайницкую башню, Губернаторский дворец, Дворцовую церковь.

Обед

 «Национальный Музей Республики Татарстан» - «История Татарстана с древнейших времен до наших дней». Музей расскажет историю края с древности до современности через знаковые события и судьбы людей. Представлены общественно-политическая, социально-экономическая, культурная сферы; достижения и традиции многонационального народа. Экспозиция состоит из разделов: Древняя история Татарстана; Средневековая история Татарстана; Денежное обращение, торговля и торговые пути в Средние века; Татарская золотая кладовая; Казанский край: воеводство – губерния; Казанская губерния в 19 – начале 20 века; Образование Татарской АССР; Советский Татарстан; Республика Татарстан.
Свободное время 

3 день 

8:30 Завтрак в гостинице. Выезд на экскурсионную программу.

Встреча группы с гидом г. Йошкар-Ола.

Обзорная экскурсия по городу: исторический и современный вид столицы республики. Дома купцов Пчелина, Булыгина, Кореповых, прекрасная Вознесенская церковь, восстановленные религиозные храмы города.  Прогулка по йошкар-олинскому "Арбату": бульвар Чавайна, памятники деятелям национальной марийской культуры: С. Г. Чавайну — отцу марийской литературы, И.С. Ключникову-Палантаю — отцу марийской музыки. Парк культуры: памятник "Дерево жизни", мемориал "Огонь вечной славы". Центральная городская площадь Оболенского-Ноготкова — первого градоначальника. Национальная художественная галерея, «царь – пушка», часы с музыкой и подвижными фигурками.

Обед в кафе города
Национальный музей Республики Марий Эл имени Тимофея Евсеева. 

Обзорная «Обряды жизненного цикла: Традиционная культура народа мари конца XIX – начала XX вв.» Уникальная этнографическая экспозиция рассказывает об обрядах жизненного цикла от рождения до смерти, календарных обрядах, традиционных занятиях (пчеловодство, охота, рыболовство, сельское хозяйство, ремесло), традиционных религиозных верованиях, домостроительных обрядах народа мари. Традиционная культура представлена на примере жизненного пути собирательного образа марийской женщины, который рассматривается в разных жизненных ситуациях: в семье, в обществе, во время работы и отдыха. В экспозиции показаны подлинные бытовые предметы, украшения, национальные костюмы, религиозные культовые предметы конца XIX – начала XX вв. 

Возвращение в Казань.

Свободное время.

4 день 

Завтрак в отеле. 

8.30 Выезд на экскурсионную программу.

Прибытие в Свияжск. Программа «ГРАД ДРЕВЯН-ХИТР СОТВОРЁН».
Обзорная пешеходная экскурсия по Свияжску с посещением Музея археологического дерева «Татарская слободка. Во время пешеходной экскурсии вы узнаете историю основания города-крепости, сыгравшего решающую роль в Казанском походе Ивана Грозного 1552 года. Вы посетите колыбель православия Среднего Поволжья Успенский Богородицкий монастырь – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь расположены древнейшие в Казанском крае каменные православные храмы середины XVI века – Никольская церковь и Успенский собор, сохранивший уникальные росписи эпохи Ивана Грозного, среди которых прижизненная фреска царя и фреска святого Христофора с лошадиной головой. Также вы побываете на территории Иоанно-Предтеченского монастыря, где расположены древнейшая в Поволжье деревянная Троицкая церковь – ровесница Свияжска, Сергиевский храм эпохи Бориса Годунова и величественный собор в честь иконы Богородицы «Всех Скорбящих Радость». Экскурсия пройдет по старинным улицам и площадям уездного город, где сохранились постройки XIX – начала XX веков: комплекс зданий уездной управы («Тюремный замок»), здание исторической пожарной части, женской прогимназии, дома и особняки жителей Свияжска дореволюционного времени. Вы увидите приходскую церковь Константина и Елены конца XVII века, живописно расположенную на склоне холма, и насладитесь панорамными видами трех трек: Волги, Свияги и Щуки.

Музей археологического дерева «Татарская слободка» размещается в посадской части Свияжска возле речного вокзала. Это самый современный музей острова-града, который был открыт в сентябре 2018 года. Его здание выполнено в виде покрытого травой холма и находится на месте археологических раскопок, во время которых были обнаружены целые кварталы исторической застройки Свияжска XVI-XVIII веков. Фундаменты и стены средневековых зданий и мостовых разместили на тех же местах и на том же расстоянии друг от друга, на котором они были обнаружены под землей.  Посетители смогут пройти по настоящей улице древнего города, увидеть старинные монеты, игрушки, украшения, посуду, обувь, детали построек, обнаруженные во время раскопок. Украшением музея является огромное анимационное панно, созданное художником Рашитом Сафиуллиным. На нем изображены свияжская крепость, древние монастыри и храмы, жилые дома XVII века, а также жители города. Каждый из них находится в движении и занимается, в зависимости от статуса, своим уникальным делом.

Обед в кафе

Выезд в Коломну
Стоимость: 

30 шк +1 уч б/пл: 24 700руб/шк, 25 000руб/взр

40 шк +2 уч б/пл: 21 800руб/шк, 22 100руб/взр
В стоимость тура входит: транспортное обеспечение по всему экскурсионному маршруту, проживание в гостинице 3*, питание:1 ужин, 3 завтрака, 3 обеда, входные билеты по программе, сопровождение представителем компании, транспортная-пассажирская страховка, экскурсии по программе, сопровождение представителем компании.

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

