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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

ЕФРТ В031-00161-77/01537571 от 20.11.2024
М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22



	
	
	


Заказчик: 
Даты проведения: 23 апреля 2025г.
Транспорт: Автобус 
Маршрут: г.Переславль-Залесский
Ваш менеджер: 
«Сказки древнего Переславля-Залесского: от Ботика до мифов»
Город Переславль-Залесский одним своим названием приглашает в сказку. И правда, город возрастом почти 10 веков выглядит как из старинных русских сказок: белокаменные храмы на берегу загадочного Плещеева озера, деревянные дома с резными наличниками и камень, исполняющий желания.
08:00 Отправление в Переславль-Залесский 
11:00 – 11:50 Экскурсия по территории музея-усадьбы «Ботик Петра I»

Это великолепное путешествие в историю, которое позволяет узнать о первых шагах российской музейной культуры. Этот музей стал первым провинциальным музеем России и был построен на средства добрых горожан, которые хотели увековечить память о морской истории страны, храня здесь знаменитый бот «Фортуна». Южнее музея вы увидите белый дворец и здание для общественных приемов «Ротонда», возведенные в 1852 году. Эти архитектурные сооружения добавляют особый исторический шарм и служат прекрасным фоном для отдыха и фотографий. В это время также была установлена триумфальная арка, спроектированная архитектором Жеребцовым, которая подчеркивает величие этого места. На экскурсии вы не только познакомитесь с историей музея и его экспонатами, но и насладитесь красотой окружающей природы, погрузившись в удивительную атмосферу этого исторического места.

Посетим уникальный музей «Ботик Петра I», где главным экспонатом является знаменитый бот «Фортуна». Это уникальное судно — единственное, что сохранилось от Петровской потешной флотилии, и, попадая в музей, вы сможете увидеть его во всей красе, восхищаясь мастерством, с которым оно было построено. Этот музей дает уникальную возможность прикоснуться к истории, к тем временам, когда сам Петр I своими руками строил свой потешный флот. Во время экскурсии вы сможете ощутить дух той эпохи и понять, каким образом формировалось могучее морское государство.

Обзорная экскурсия (путевая экскурсия). Синий камень, Александрова гора, археологический комплекс Клещин
Далее вдоль берега ласкового Плещеева озера отправимся к уникальному Синему камню – объекту поклонения древних язычников и символу великого исторического наследия. Во время переезда узнаете 
о древнейшем прошлом переславской земли. Обьекты показа значительно удалены друг от друга 
и добраться до них нелегко, поэтому возле Клещина автобус делает остановку, группа выслушивает рассказ 
о древнем предшественнике Переславля и движение продолжается до Александровой горы. Конечный пункт экскурсии - легендарный Синий камень. Здесь группа покидает автобус и по проложенному Национальным парком деревянному настилу проходит до самого берега озера, где экскурсовод рассказывает его историю.

12:00-13:30 Синий камень- священный камень близ Плещеева озера- загадаем желание и завяжем ленточку, 
на счастье. Поднимемся на Александрову гору и древнего городища Клещин. Это один 
из немногих подлинных ритуальных объектов, сохранившихся со времён языческой Руси. Находится 
на территории национального парка «Плещеево озеро». Прекрасное место для пополнения своего фотоальбома 
и приобретения сувениров.

14:30 Обед в кафе музея «Рождение сказок и мифологии»
15:00- 17:00 Интерактивная программа + Экскурсия в два музея (музей Сказки и музей Славянской мифологии). 
Это удивительное путешествие в мир славянских легенд, которое будет интересно как детям, так и взрослым. Этот потрясающий музей предлагает уникальную возможность увидеть сказочных и мифологических существ, выполненных с невероятной натуральностью, что позволяет глубже погрузиться в богатую славянскую историю.

Несмотря на ограниченную площадь, в музее представлено множество экспонатов, которые впечатляют своей детализацией и реализмом. Первая часть экскурсии начинается в зале русских сказок, где посетителей ждут таинственные тёмные тоннели. Они одновременно завораживают и пугают, создавая атмосферу настоящего волшебства. Маленькие дети обязательно должны быть в сопровождении взрослых, чтобы полностью насладиться этой незабываемой атмосферой. Подростки, с другой стороны, будут в восторге от встречи с героями сказок — они выглядят так, будто вот-вот оживут!

Продолжение нашей экскурсии — это погружение в мир Музея Славянской мифологии, где экспозиции могут быть сложнее для восприятия без профессионального гида. Тем не менее, даже в этом зале поразительная детализация и реализм объектов очаровывают: здесь все словно дышит и ждет своей истории. Мы вместе с вами откроем секреты славянских богов, мифических существ и загадочных явлений, которые были частью древней культуры. Это волшебное путешествие по музею оставит незабываемые впечатления и множество удивительных открытий для всех посетителей! 
17:20 Отправление домой
Стоимость тура:

Группа 30 школьников + 2 учителя б/пл = 3 600 руб/шк, 3 900 руб/взр

В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, питание - 1 обед, входные билеты по программе. Гид-сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка. 
*Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

