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Транспорт: автобус 
Маршрут: Одинцовский р-он, Музейный комплекс памяти Героя СС Зои Космодемьянской + Храм Вооруженных Сил + музейный комплекс «1418 шагов. Дорога памяти» 

«Эхо войны: Подвиги юных героев и память о Зое Космодемьянской»

Отправление в Одинцовский район

Приглашаем вас в уникальный и эмоциональный тур, который объединяет две выдающиеся страницы истории нашей страны — беспримерный подвиг Зои Космодемьянской и величие Храма Вооруженных Сил России. Этот маршрут станет для вас не просто посещением памятных мест, а настоящим путешествием в мир мужества, патриотизма и уважительной памяти о героическом прошлом.
11:00 – 12:30 Начнем нашу экскурсию с Музейного комплекса памяти героя СС Зои Космодемьянской, где во время экскурсии вы познакомитесь с музеем и узнаете биографию Зои и Александра Космодемьянских. Экспозиция Музейного комплекса охватывает три основные темы: личная история и подвиг Зои Космодемьянской, история разведывательно-диверсионной деятельности и партизанского движения в 1941-1942 гг., а также Москва и Московская область в предвоенный период и в годы Великой Отечественной войны. Особый акцент сделан на исторические события в рамках Битвы за Москву. Благодаря мультимедийной технологии вы получите возможность погрузиться в аутентичную атмосферу событий военного времени и ощутить дух эпохи.
13:30 Обед во время экскурсии
[bookmark: _GoBack]15:00 В музейном комплексе «1418 шагов. Дорога памяти» вас ожидает тематическая экскурсия «Детство, опаленное войной». В ходе этой экскурсии вы погрузитесь в малоизвестные страницы Великой Отечественной войны, вы узнаете о подвигах детей и подростков на фронте, в тылу и в рядах партизан. Узнаете, как воевали и выживали дети в немецкого оккупации, как трудились в тылу на фабриках и заводах. Познакомитесь с судьбами: самого молодого летчика Великой Отечественной войны, самого юного сына полка, мальчика-разведчика, взявшего в плен немецкого летчика, о единственной 16-летней девушке-артиллеристе, подбившей немецкий танк и о многих других юных героях. Это историческое путешествие – дань памяти героической судьбе детей, чье детство оказалось опалено войной.
18:00 Отправление домой

Стоимость тура на школьную группу:
30 шк + 2 уч б/пл = 3 650 руб/шк, 
25 шк + 1 уч б/пл =3 950 руб/шк, 

Стоимость тура на группу школьники + взрослые:
30 шк + 1 уч б/пл = 3 700 руб/шк, 3850 руб/взр
25 шк + 1 уч б/пл = 4 050 руб/шк, 4200 руб/взр

В стоимость тура входит: транспортное обеспечение, гид-сопровождение на всем маршруте (с путевой экскурсией), транспортная-пассажирская страховка, посещение объектов по программе: Храм Вооруженных Сил+ экскурсия в музейном комплексе «1418 шагов. Дорога памяти» + экскурсия в музейном комплексе памяти героя СС Зои Космодемьянской, обед. Оформлении документов в ГИБДД

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Стоимость тура будет пересчитано. 
**Фирма оставляет за собой право менять порядок посещения площадок, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
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