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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


Транспорт: автобусный тур
Маршрут: Плес
«Волга и Плес: Искусство, природа и вдохновение»
Отправление: 
 ***Посадка туристов: 03:00 г. Кашира, 03:30 г. Ступино, 05:00 г. Коломна, 05:40 г. Воскресенск
     Плёс действительно обладает уникальным очарованием, которое привлекает художников и путешественников. Его живописные пейзажи, уютные улицы и историческая архитектура создают атмосферу, в которой легко теряться, наблюдая за шедеврами русской природы. Особый свет и мягкие линии горизонта здесь, вероятно, действительно вдохновили Исаака Левитана на создание его знаменитых картин.

Прогулка по городу, расположенного на берегу Волги, предлагает не только живописные виды, но и богатую культурную историю. Прогуляемся по набережной во время обзорной экскурсии. Она известна различными скульптурами: «Дачница», памятник «Кошке Мухе»… Они обросли традициями и интересными историями, зачастую реально происходившими.
Торговая площадь была экономическим центром Плеса. Отсюда берет своё начало старейшая улица города — Калашная, вдоль которой расположено множество дореволюционных домов, сувенирных магазинов, кафе и ресторанов. Соборную гору не зря называют сердцем города, ведь именно здесь началась история Плеса. Церковь Михаила Архангела. Рядом с высокой Воскресенской церковью находится небольшая клетская, освященная в честь Архангела Михаила.
В свободное время можно посетить самостоятельно местные галереи и музеи, ощутить дух времени, который пропитан в каждом камне и каждом древе: дом-музей И. И. Левитана, Музей пейзажа, экспозиция «Художественные промыслы Ивановского края»

  Плёс – это не просто место на карте, а настоящая находка для любителей искусства и природы. И с водной глади он выглядит совсем по-другому. Теплоходная прогулка будет изюминкой этого путешествия, которая действительно подарит массу впечатлений
Стоимость тура на человека: 4 7000руб/взр  4 300руб/шк 7-10 лет
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, путевая информация, экскурсия с аудиогидом на теплоходной прогулке, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

***Посадка пассажиров: г.Кашира ул. Вахрушева, г.Ступино ул. Калинина, г.Озеры администрация города, г.Коломна  КТ «Горизонт», г.Воскресенск авт.ост «Молокозавод» Новлянск
Из других городов по ходу движения автобуса (при бронировании указывать место посадки).

