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Заказчик: сборная группа
Транспорт: автобус на 35 посадочных мест
Маршрут: Звенигород 
«Звенигород: Подмосковная Швейцария»
Приглашаем вас в захватывающее путешествие в Звенигород, где история встречается с вдохновением и красотой!
***Посадка туристов: 06:40 г. Воскресенск 07:40 г. Коломна
11:00 Экскурсия по экспозиции «Звенигород. От земли до неба». Погрузитесь в атмосферу этого уникального города, исследуя экспозицию, посвященную его многовековой истории. Увидите, как разные судьбы — святых, монархов, художников и ученых — переплетаются в истории Звенигорода. Вас ждут вдохновляющие истории и удивительные факты о тех, кто созидает и сохраняет культуру, превращая Звенигород в идеальный уголок мироздания.
Отправимся на прогулку по улице Московской — главной улице Звенигорода, части исторической Московской дороги. Вы увидите старейшие гражданские постройки города, купеческие дома, храм постройки начала прошлого века. Узнаете об истории города, познакомятся с выдающимися личностями, жизнь которых была связана со Звенигородом. Среди них — писатель Антон Павлович Чехов, который работал в звенигородской больнице, и обладательница редкого таланта Любовь Орлова. У Вечного огня вы вспомните о роковых событиях осени-зимы 1941-го года и о роли Звенигорода в защите Москвы.
Проведите время в свободном режиме — купите сувениры, насладитесь обедом и подышите свежим воздухом, пропитанным историей и природой
Продолжим нашу обзорную экскурсию по городу, где вы узнаете, почему Звенигород овеян романтичным названием «Подмосковная Швейцария». Насладитесь живописными ландшафтами, ставшими музами для многих поэтов и художников. 
Экскурсия в Царицыных палатах. Экспозиция «Покои боярыни XVII века» размещается в северной части Царицыных палат – здания, специально построенного в 1650–1652 годах для богомольных визитов в Саввино-Сторожевский монастырь царицы Марии Ильиничны – первой супруги царя Алексея Михайловича. Фасад и интерьеры Царицыных палат делятся на три части – центральную и две боковых. Каждая из них имеет традиционную для русского дома структуру, состоящую из сеней и жилых покоев, расположенных по обеим сторонам от сеней. В центральных покоях, к которым ведет парадное крыльцо, жила царица с детьми. Северные и южные покои занимали боярыни, сопровождавшие царицу в богомолье. Войдя в палаты, женщины не покидали их вплоть до отъезда царского поезда из монастыря. Поэтому северная клеть Царицыных палат соединена переходом с Троицкой надвратной церковью, выстроенной как домовая церковь царицы.
После насыщенной программы у вас будет возможность посетить Саввино-Сторожевский ставропигиальный монастырь, где мир и спокойствие встречаются с духовной величественностью. 

17:30 Отправление домой

Стоимость тура: 3750руб/взр, 3650руб/шк до 18 лет
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия по экспозиции «Звенигород. От земли до неба», пешая обзорная экскурсия по г. Звенигород, экскурсия в Царицыных палатах. Экспозиция «Покои боярыни XVII века», самостоятельное посещение Саввино - Сторожевского ставропигиального мужского монастыря, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
Дополнительно оплачивается:

Обед в кафе или ресторане города. Сувенирная продукция. 
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Изменения в стоимости при наборе группы менее 18 чел

***Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
