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«Путешествие по миру Жостовского Промысла: Искусство в Каждом Штрихе»

В тишине подмосковных сел, где время словно остановилось, рождается волшебство, лишь половина из которого — это мастерство великих художников. Откройте для себя Жостовский промысел, шедевр, который начинается с лёгкой росписи и заканчивается волшебным превращением «картин на металле».

Выезд из Коломны в 8:00

Жостовский промысел начался в начале XIX века в подмосковных селах, таких как Жостово, Осташково, Хлебниково и Троицкое. Этот уникальный вид искусства связан с именем братьев Вишняковых, которые стали первыми мастерами по изготовлению расписных лакированных изделий из папье-маше.
[bookmark: _GoBack]Во время экскурсии вы познакомитесь с Жостовским промыслом по единственному в мире музею «картин на металле». Здесь, в архитектуре, дышащей историей, вы прикоснетесь к началу Жостовского промысла, овеянного духом творчества братьев Вишняковых. Узнайте о том, как с 19 века искусство лакированных изделий освещало жизни многих, и восхититесь процессом росписи подноса, наблюдая, как художники превращают простоту форм в чудо.
Ваше сердце забьется быстрее, когда вы увидите самый большой поднос, занесенный в Книгу рекордов, а небольшой фильм о производстве поведает о том, каким удивительным образом создаются эти шедевры.
Поразившись искусству, позвольте вашему внутреннему художнику раскрыться! Во время мастер-класса в уютной мастерской, окружённой вдохновляющими подносами, начнется ваш путь к созданию уникального произведения. Удобные столы, палитры, кисточки и краски ждут вас — всё, что нужно для воплощения вашей фантазии в жизнь.
К вашим услугам художники — настоящие волшебники красок, которые с радостью поделятся своими секретами и уловками. Они помогут вам освоить искусство «жостовского букета», расскажут, как работать с цветами и как создать удивительные контуры, погружая вас в атмосферу творчества и самовыражения.
Насладившись процессом создания, продолжим экскурсию в музей народных Художественных промыслов «Усадьба Лукутиных». Здесь, среди удивительных экспонатов, вы откроете для себя историю Федоскинской лаковой миниатюры — искусства, которое спустя века продолжает радовать и восхищать.
На сегодняшний день, музейная экспозиция, посвященная промыслу Федоскино, не имеет мировых аналогов, является самой полной и четко выстроенной хронологически, с уникальным визуальным рядом и возможностью интерактивных занятий. Во время обзорной экскурсии по экспозиции вы познакомитесь с: Историей села Федоскино, Кабинетот купца Лукутина Н.А., Кабинетом управляющего, Организацией артели мастеров, Рабочим местом Страхова И.И., Красной комнатой.
В финале экскурсии запланировано посещение выставочного зала, где демонстрируются временные экспозиции промыслов Подмосковья, изделий художников ДПИ, станковой живописи и тд. 

16:20 Отправление домой

Стоимость тура: 4200руб/шк, 4400руб/взр

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия в Жостово с мастер-классом (роспись Жостовского подноса), экскурсия в музее Художественных промыслов «Усадьба Лукутиных»», сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
*Готовые подносы можно будет забрать из нашего офиса через 3 недели после поездки.

**Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Изменения в стоимости при наборе группы менее 18 чел
***Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.
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