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ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22




Транспорт: автобус
Маршрут: Рязанская область, с. Агро-Пустынь
🦌"Оленье царство: Уникальная экскурсия на ферму Оленево"🦌
Выезд Коломна или Озеры (из других городов возможна корректировка стоимости)
Приглашаем вас в волшебное приключение на оленьей ферме, где каждый момент пропитан волшебством и радостью! Вас ждет захватывающая театрализовано-анимационная программа еще по пути к ферме. 

Ваше приключение начнется с поездки на телегах, запряженных лошадьми, которые перенесут вас в мир удивительных открытий. Это не просто дорога, а настоящее погружение в атмосферу сказки!

После прибытия на ферму вас пригласят на мастер-класс по росписи новогодних игрушек. Используя яркие акриловые краски, вы сможете создать своего собственного олененка, Деда Мороза или Снегурочку. Этот уникальный сувенир станет отличным напоминанием о проведенном времени на ферме!
После художественного занятия начинается время театрализованной анимации! Команда артистов устроит для вас увлекательные конкурсы, хороводы, загадывание загадок и веселые соревнования. Погружение в волшебный мир зимних приключений и веселья не оставит равнодушным никого!
После насыщенных игр вас ждет чаепитие с выпечкой. Это отличное время, чтобы подкрепиться, пообщаться с друзьями и насладиться атмосферой тепла и уюта.
Восстановив силы, вас снова покатают верхом на лошади или на санях (в зависимости от погоды). Это отличная возможность испытать новые ощущения и насладиться красотой природы!
Приключения продолжаются! У вас будет уникальная возможность покормить оленей из рук, приобретя корм на ферме за дополнительную плату - 100 рублей, и получить невероятные ощущения, когда эти грациозные создания подойдут к вам!
Не упустите шанс сделать множество ярких фотографий с оленями и сказочными героями! Все гости смогут запечатлеть волшебные моменты на свои фотоаппараты.
Завершите ваш визит в уютном магазине, где найдете разнообразные сувениры. Также у вас будет свободное время, чтобы самостоятельно погулять по ферме или попробовать свои силы в стрельбе из лука.

Это приключение, которое вы запомните на всю жизнь!
Выезд домой

Стоимость
группа 30 детей +2 - 4 800 руб/чел 

группа 23 детей +2 - 5 350 руб/чел
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, анимационная программа на ферме продолжительностью 2,5ч., сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховки, оформление документов в ГИБДД.
