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ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22




Транспорт: автобус на 35 посадочных мест
Маршрут: Коломна – Павловский Посад – Коломна
"Павловский Посад с купцом Баранкиным"

 07:30 Выезд из Коломны, 08:15 выезд из Воскресенска
Сопровождает и ведет программу мастер на все руки, знаток старинных промыслов и увеселений Купец Баранкин.            

 10:00 Прибытие в Павловский Посад

  Павловский Посад вдоль и поперек - интерактивная костюмированная экскурсия, которая проводится в крупнейшем текстильном городе Подмосковья, который на весь мир славится своими платками и шалями. Знакомство с талантливыми жителями Павловского Посада, которые подняли статус города на международный уровень благодаря высочайшему качеству своей продукции и вкладу в культурный и научно-технический прогресс человечества.

   Одной из самых увлекательных частей программы является креативный «Тихонов-тест», интерактивный конкурс, который проводится у подножия памятника великому Актеру.

   Обязательной частью программы являются посещение Музея платка и шали, где для участников будет проведена увлекательная обзорная экскурсия по экспозиции с мастер-классом завязывания платков.
    А после экскурсии состоится мастер-класс создания набивного платка (салфетки) с помощью деревянных штампов-манер. Каждый участник сделает свой уникальный павловопосадский сувенир.
    Кульминацией программы станет подъем на колокольню Воскресенского собора, (по желанию за доп.плату 300руб/чел).

   Финал дня – экскурсия на эко-ферму «Демидовское подворье»: знакомство с обитателями дикой природы, которые нашли заботу и уют в Павловском Посаде. Главная фишка программы – возможность покормить с ложки настоящего гималайского медведя.
16:30 Выезд домой

Стоимость тура: 4 400руб/чел
В стоимость входит: Проезд на комфортабельном автобусе, транспортное обслуживание по всему маршруту, экскурсионные услуги гидов по программе, входные билеты в музеи по программе, мастер-классы по программе, сопровождение купцом Баранкиным на всем маршруте. Транспортная и пассажирская страховка. 

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены. Стоимость тура будет изменена
**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

