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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22



	

	
	
	


Даты проведения: 
Транспорт: Авиа тур
Маршрут: Калининград 
 «Сага о янтаре 2025»
4дн/3н

1 день  
07:00 Сбор группы в аэропорту «Домодедово»

09:00 Вылет Москва - Калининград, «Уральские авиалинии» рейс 371

10:45 Прилет группы в Калининград.  Встреча с гидом в аэропорту.

Обед в кафе города
Экскурсия по Калининграду
Обзорная экскурсия с осмотром главных достопримечательностей города:

· Площадь Победы;

· Скульптура «Борющиеся зубры» перед зданием Земельного суда Кёнигсберга;

· Памятник Петру I перед штабом Балтийского флота;

· Драматический театр;

· Район старых немецких вилл Амалиенау;

· Оборонительные укрепления города;

· Королевские и Росгартенские ворота.

Вы обязательно прогуляетесь у стен Кафедрального собора (образец северогерманской готики XIV века), где находится могила знаменитого философа И. Канта. Посещение Музея марципана в Бранденбургских воротах.

18:00 Окончание экскурсии в гостинице. Свободное время.
В свободное время за доп.плату можно посетить:

· Органный концерт на острове «Канта».

· Прокатиться на катере по реке Преголя - потрясающая прогулка вдоль набережных Калининграда. Вы увидите центр город с воды, старинные здания Кафедрального собора и Торговой биржи и уникальные суда на Набережной Музея Мирового океана. А также узнаете о прошлые и настоящие города. Все суда оборудованы открытой и закрытой палубой — вам будет комфортно и уютно в любую погоду.

· Посетить музей «Мирового океана».

2 день  
Завтрак в гостинице шведский стол. Свободный день.
Экскурсионный день за доп.плату 4 150 руб/чел. пос. Светлогорск - г. Светлогорск
09:00 Встреча с гидом в холле гостиницы
Добро пожаловать на увлекательную экскурсию по живописным курортным городам Янтарный и Светлогорск! Эти места завораживают своей красотой, богатой историей и уникальной атмосферой.

Наша экскурсия начнется в Янтарном — маленьком, но удивительном городке, который стал известен благодаря добыче янтаря. Здесь вы сможете узнать о том, как этот солнечный камень превращается в настоящие произведения искусства. Мы посетим интерактивную экспозицию «Янтарную палату», где представлены удивительные экспонаты, включая гигантские куски янтаря и изделия мастеров, которые поражают своей красотой и мастерством. «Город мастеров» подтверждение уникальности камня и великолепие индивидуальности каждого изделия. Во время прогулки по Янтарному вы также увидите великолепные пляжи, утопающий в зелени поселок. Не упустите возможность сделать красивые фотографии на фоне моря и насладиться свежим морским воздухом.

Обед во время экскурсии
Продолжим путь в Светлогорск — курортный город с немецкой архитектурой и невероятной атмосферой. Здесь увидите уютные улочки, красивые рестораны и кафе, а также знаменитую высоту Татьяны, откуда открывается живописный вид на Балтийское море. Мы также посетим уникальный деревянный кафедральный собор, который станет прекрасным примером местного зодчества. Как завершающий аккорд экскурсии, мы прогуляемся по набережной Светлогорска, наслаждаясь морским бризом и потрясающими пейзажами. Возможность насладиться чашечкой кофе или закусками в одной из прибрежных кафешек добавит нотку уюта нашему путешествию.

19:00 Возвращение в отель. Свободное время.
Доп. плата экскурсия «Огни Вечернего города»
3 день  
Завтрак в гостинице шведский стол. Свободный день.
Экскурсионный день за доп.плату 4 100 руб/чел. г. Зеленоградск – НП «Куршская коса»
09:00 Встреча с гидом в холле гостиницы
Экскурсия в Зеленоградск и Национальный парк «Куршская коса» — это уникальное путешествие, в котором гармонично сочетаются природные красоты и историческое наследие.

Зеленоградск, раньше известный как Кранц, очаровывает своим райским побережьем, уютными улицами и пряничными домиками. Вы сможете насладиться прогулкой вдоль Балтийского моря и узнать о богатой истории города.

Обед во время экскурсии
После этого вас ожидает Национальный парк «Куршская коса» — уникальная экосистема, где сосновые леса, дюны и пляжи создают неповторимый ландшафт. Вы сможете увидеть знаменитую Куршскую косу, проливающуюся между Балтийским и Куршским заливом, а также посетить смотровые площадки, откуда открывается захватывающий вид на окрестности. Экскурсия позволит вам узнать о местной флоре и фауне, а также посмотреть на удивительные природные явления, такие как миграция песчаных дюн. Это путешествие оставит незабываемые впечатления и подарит вам новые знания о культурном и природном наследии региона.

19:00 возвращение в гостиницу. Свободное время.
4 день  
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
09:00 Встреча с гидом. 
Экскурсия в музей Мирового океана и сыроварню Schaaken Dorf— это невероятное путешествие в мир морских глубин и гастрономических удовольствий.

Посетим музей Мирового океана, где сможете погрузиться в уникальную атмосферу подводного мира. Вас ожидают интерактивные экспозиции, аквариумы с экзотическими морскими обитателями и выставки, посвященные исследованию океанов и их экосистемам. Набережная исторического флота, где находятся: самое крупное в мире научно-исследовательское судно-музей «Витязь», подводная лодка-музей на плаву «Б-413», единственное в мире судно космической связи «Космонавт Виктор Пацаев» Посещение одного из объектов.

Обед во время экскурсии
После музея направляемся на сыроварню Шаакен Дорфа, где познакомитесь с искусством сыроделия и увидите процесс производства знаменитых местных сыров. В ходе экскурсии вам предложат дегустацию различных видов сыра, а также изысканных шоколадов и вина. Вы сможете насладиться гармонией вкусов и ароматов, узнать о лучших сочетаниях и традициях производства. Экскурсия станет не только увлекательным, но и вкусным опытом, оставившим массу положительных впечатлений и полезных знаний о природе и гастрономии.

17:00 завершение программы в аэропорту

18:30 вылет Калининград – Москва «Уральские авиалинии» рейс 168

22:00 прилет в аэропорт «Домодедово»
Стоимость тура на 1 человека:

· 33 700 руб/взр, 33 300 руб/шк (при 2-х местном размещении, 4 экскурсионных дня)

· 24 900 руб/взр, 24 500 руб/шк (при 2-х местном размещении, 2 экскурсионных дня)
В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе в Калининграде, проживание 3 ночи в номерах с удобствами, питание - 3 завтрака, 4 обеда, входные билеты в музеи по программе. Сопровождение представителем компании, транспортная страховка.
Дополнительно оплачивается:

Авиаперелет Москва - Калининград - Москва (тариф эконом от 23 лет и старше):

· 15 июля — 18 июля = 25 300 руб/чел

· 13 августа — 16 августа = 25 300 руб/чел

· 17 сентября — 20 сентября = 16 300 руб/чел

Трансфер город-аэропорт «Домодедово»-город:

· Машина на 4 человека от 7 500 руб/машина

· При наборе группы от 6 чел, будет организован трансфер: от 2 600 руб/чел (Озеры, Коломна, Воскресенск)

*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

