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	ООО «Карта Твоих Впечатлений»

ИНН 5022079035

М.О.г.Коломна Ул.Малышева д.17 офис 30

эл.почта : ktv2024@list.ru
телефоны для связи:

 Отдел Россия и СНГ: +7-915-454-78-52

Отдел экскурсий по Коломне: +7-915-142-74-22


Спектакль «Ханума»

15:00 Выезд из Коломны
19:00 – 22:00 Спектакль «Ханума», театр «МиллениуМ». 

Что случилось в Тифлисе? О чём шепчутся все кумушки в Авлабаре? О чём поют кинто на базаре? Кабато решилась перейти дорогу самой Хануме! Да разве Ханума такое допустит?! Сваха против свахи – опыт против азарта! В битве профессионалов за право устроить свадьбу самого князя Пантиашвили в ход пойдут коварные интриги и льстивые речи, мгновенные переодевания и неожиданные признания.

Кто же победит? Кому достанутся все женихи и невесты Авлабара?

Водевиль – это жанр драматического искусства, соединяющий в себе комедийное представление с песнями и танцами. В театре комедия-водевиль «Ханума», в основе которой лежит одноименная пьеса, написанная в 1882 году Авксентием Цагарели, показана в новом исполнении, в котором сочетаются звонкая музыка, яркие костюмы и декорации. Игра блистательных и неподражаемых артистов заворожит каждого зрителя, вызовет бурные чувства и сохранит весёлое настроение на долгое время!

Актёры:

Наталья Бочкарева / Антонина Венедиктова

Юлия Рутберг

Анатолий Васильев / Андрей Ильин

Сергей Рубеко / Олег Масленников-Войтов

Ольга Арнтгольц / Елена Синилова

Александр Носик / Вахтанг Беридзе / Анатолий Смиранин

Сергей Шолох

Гурам Квициния / Влад Золотов

Антонина Венедиктова  / Инна Глухих

Наталья Молева
Стоимость тура на человека:  4 350руб/чел
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, билет в театр, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.
**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

