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	ООО «Карта Твоих Впечатлений» ИНН 5022079035

М. О. г. Коломна ул. Малышева д.17 офис 30

эл. почта: ktv2024@list.ru
телефоны для связи: +7-915-454-78-52; +7-915-142-74-22


"В сердце Москвы, шедевры Третьяковской галереи"
Отправление Коломна 
    Пешая прогулка по Москве: Места богатых и знаменитых XIX – XX веков. Откройте для себя историческую Москву на нашей увлекательной пешей прогулке, посвященной богатым и знаменитым XIX – XX веков. Мы начнем наше путешествие на Софийской набережной у Фалеевского переулка, где вас встретит великолепный четырехэтажный особняк Харитоненко — поистине дворец, ставший свидетелем истории и расположенный напротив Кремля. Этот дом был построен в 70-х годах XIX века для магната, чья фирма «И. Г. Харитоненко и сын» стала крупнейшим поставщиком сахара в стране.

Далее пройдем мимо Дома Пашкова на Воздвиженке, который прозванный «Кремлём одного человека» и стал одной из главных достопримечательностей города. Прогулка продолжится вдоль Софийской набережной, где вам откроется захватывающая панорама Кремля, а также Борвицкая площадь и величественный Храм Христа Спасителя.

Вы завершите эту часть путешествия в Репинском сквере, где насладитесь фонтаном и памятником великому художнику, а затем узнайте об истории Водоотводного канала, добавляющего шарм этому живописному маршруту.

Следующим шагом станет погружение в мир искусства «Шедевры русской живописи XVIII—XIX веков» — вы посетите Третьяковскую галерею, где сможете увидеть известнейшие произведения русской живописи. В вашем внимании предстоят работы таких мастеров, как портрет Пушкина от Ореста Кипренского, «Всадница» Карла Брюллова, «Явление Христа народу» Александра Иванова, и «Богатырь» Виктора Васнецова.

Также вы насладитесь впечатляющими пейзажами Айвазовского и Шишкина, а также шедеврами Ильи Репина и Василия Сурикова. У вас будет возможность проследить, как развивалась русская живопись на протяжении 200 лет - от реформ Петра I до конца XIX века. Эта экскурсия станет настоящим праздником для ценителей искусства и истории!

Стоимость тура на группу 40+2 = 2 650руб/шк  3 350руб/взр 
В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе, экскурсия по музею, сопровождение представителем компании, транспортная и пассажирская страховка.
*Фирма оставляет за собой право на замену транспорта при наборе группы менее 18 человек на микроавтобус туркласса. Посадочные места будут изменены.

**Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом. В случаях непреодолимый силы (форс-мажорах), компания имеет право на замену запланированного экскурсионного объекта не теряя качества.

